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01 ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ ΣΥΖΗΤΟΥΝ

Ποιο είναι το μέλλον
του Τεχ. Επιμελητηρίου

ΑΙΣΘΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΠΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ “Π„
Αίσθηση προκάλεσε όχι μό­

νο στους μηχανικούς, αλλά σ’ 
ολόίκληρο τον Ηρακλειώτικο 
λαό, η ιτρωτοβουλία της «Πς 
να συγκεντρώσει στο ίδιο τρα- 
ιτέζι τους ειτι κεφαλής όλων 
των ιταρατάξεων ττου μετέχουν 
στην αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ 
ΤΑΚ, προκειμένου να συζητή­
σουν για την κατάσταση που 
δηιμιουργήθηκε μετά τις εκλο­
γές της περασμένης Τρίτης για 
την ανάδειξη προεδρείου. Η ε­
νέργεια αυτή αντιμετωπ'ίστη,κε 
με θετικά σχόλια και πσλλοί 
τόνισαν· ότι βα βοηθήσει ση­
μαντικά στην εκτόνωση της 
κρίσης. Στο χθεσινό φύλλο δη­
μοσιεύσαμε τις απαντήσεις 
των» επιΐκιεφαλής των συνδυα­
σμών στο ερώτημα: «Πώς ο­
δηγήθηκε το ΤΕΕ σε μια τέ­
τοια κρί^η)» Σήμερα απαντούν 
στο δεύτερο ερώτημα: «Πώς 
βλέπετε να προχωρούν τα πρά­
γματα τώρα μετά τις εκλο­
γές;»

ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ: (Δ.Κ.Μ.)
©α’θελαΙ να κάνω μια επισή­

μανση που διαπίστωσα από 
την κουβέντα. Εκτός από την 
Πανεπιστημονική, όλες οι άλ­
λες παρατάξεις έδειχναν μια 
ανεξήγητη επιφυλακτικότητα 
στην συιμμετοχήι της Δ.ΚΜ 
στη διοίκηση του ΤΕΕ. Αυτό 
δεν τιμά τη δημοκρατική συνεί­
δηση των παρατάξεων, η οποία 
είναι αποδεδειγμένη, γιατί δεν 
μπορούμε να αγνοοήμε σαν 
μίασμα μια παράταξη^ που εκ­
προσωπεί το 38ο)ο των μηχα­
νικών πανελλήνια ικαι το 30% 
τοπικά. Απαντώντας στο δεύ­
τερο ερώτημά σας, θέλω να πω

Ανυιιόταχτκς οκίφκις

ΜΝΗΜΗ ΜΑΝΟΑΗ ΠΑΛΟΥΡΑΚΗ
Σήμερα βρΊσικουματ στην ΑΘή 

να. Όχρ βέβαια για ταξίδι <ανα 
ψυιχής. Η Μητρόπολη αυτή της 
Ελλάδας, ήήαν άλλοτες όπως 
την τραγουδούσε η Βίιμπο. Ό­
πως την τραγούδησαν και την ύ- 
ιμνησαν όλοι οι ποιητές της επο­
χής. Τώρ'α διεν περιγράφω την 
ατμόσφαιρα της Αθήνας. Δεν 
έχω τίποτα δικό μου να πω. Η 
Αθήνα είναι σήμερα, όπως την 
ξέρουμε όλοι μας. Και αυτοί που 
ταξιδεύουν κατσκεί. Και. αυτοί 
που ζούνε μακριά της, αλλά μα­
θαίνουνε τα χάλια της από το 
ασφυξιογόνο της εποχής: Το νέ- 
φος.

Ο κ. Δημήτρης Χαριτάτος, 
Πρόιεδρος του Συνδέσμου Ελλή­
νων ΑιγυπτιωτώΥ, με κάλεσε να 
πσραβρεθώ μαζί τους για μια εκ 
δήλωση μνήμης: Στην αίθουσα 
του Συνδέσμου θα συναθροι- 
σθούν Έλληνες Αιγυπτιώτες, για 
να τιμήσουν τελετουργικά τον 
Συγγραφέα ταξιδιωτικών βιβλί­
ων, Μυθιστορημάτων και Κρητι 
κό — Κριτικό, φίλο μου ακριβό, 
(ΜΑΝΩΛΗ ΓιΙΑΛΟΥΡΑΚΗ. Και λέω 
«φίλο μου ακριβό» γιατί εκεί 
στην ωραία χώρα της Αίγυπτος, 
ζήσαμε χρόνους και χρόνους μα­
ζί. Υμνούσαμε στα γραφτά μας, 
ο καθένας με τρόπο δικό του·, τη 
φιλόξενη, δεύτερη μας πατρίδα, 
μη ξεχνώντας πάντοτε πως είμα- 
οτε Έλληνες Κρητικοί. Καταγωγή 
του το χωριό «Βουλισμένη» και 
η δίκιά μου το Ηράκλειο. Ανάμε­
σα στον όγκο του πνευματικού 
του έργου, είναι και αυτό που 
έχει τίτλο «ΚΡΗΤΗ» που πήρε τό 
τεςτο πρώτο βραβείο από το Ελ 
ληνιικό Κράτος.

Ύστερα από το θάνατο του 
Καβάφη που στο όνομά του εξα 
κολουθούσαν να στέκουνται τα 
Γράμματα περήφανα στην Αλε­
ξανδρινή Σχολή, λέγαμε: Τώρα; 
Ποιος θα είναι αυτός που θα συ 
νεχίσει τη δύσκολη ετούτη πνευ 
ματική πορεία! Το ρώτημά μας 
αυΤό, λύθηκε αμέσως. Ο Τίμος 
ιΜαλάνος ασχολούνταν με την 
(κριτική του βιβλίου, μα φειδώ-

(BtKKA)
80 είδη

Αλλαντικά
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χωρίς να είμαι απόλυτος, πως 
σίγουρο είναι ότι κάποιο νέο 
πνεύμα θα πρέπει να επικρα­
τήσει στο Επιμελητήριο. Πα­
ράλληλα δεν μπορώ να προεξο­
φλήσω την ικανότητα ή την α- 
δυναμία των συναδέλφων που 
μετέχουν στή διοίκηση για να 
φέρουν σε πέρας το πραγμα­
τικά δύσκολο έργο που τους 
περιμένει.

Είμαι ^απ αυτούς που πι­
στεύουν ότι η εναλλαγή στις 
διοικήσεις πολιτικών χώρων, 
και πολιτικό είναι, δυστυχώς, 
το ΤΕΕ, βγάζει καλό αποτέλε­
σμα, Δεν είμαι λοιπόν από 
τους απαισιόδοξους. Είμαι α­
πό τους συγκρατημένα αισιό­
δοξους. Πιστεύω ακόμη ότι η 
τριετία που μας έρχίεται, στο 
τέλο ςτης θα δείξει ότι δεν 
έγιναν εσφαλμένες επιλογές.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΡΙΔΑΣ : 
(ΠΑΣΚ)

Οα είμαι σύντομος στην α­
πάντηση του δεύτερου ερωτή­
ματος της «Πατρίδας». Η ΠΑ 
ΣΚ στο μέλλον θα επιδιώξει 
την επανασύσταση της ευρείας 
συνεργασίας των παρατάξεων, 
που οι πολιτικές αναφορές 
τους συναντώνται, σ’ ένα ελά­
χιστο πλαίσιο. Ειδικά η ΑΣ 
ΜΕ καλείται εκ των πραγμά­
των, με κινήσεις που την αφο­
ρούν, να γεφυρώσει την πόλω­
ση με τις υπόλοιπες παρατά­
ξεις, για την οποία ευθύνεται 
και να επανελθεί στη φυσική 
θέση της.

Στα πλαίσια των παραπάνω 
η ΠΑΣΚ θα λειτουργήσει μέσα 
στα ΤΕΕ και απέναντι στο νέο

Βαγγέλη Γραναία
λός (κριτικός. Και ο Μανώλης Γι α 
λουράχης, αυστηρός κριτικός και 
αυτός, μα είχε -και άλλο προσόν: 
Αυτός ο άνθρωπος είχε ίδιο πά 
θος με τον Καζαντζάκη . Ταξίδευε 
(συνέχεια!. Κάθε ταξίδι και βιβλίο, ί 
Όμως, Καζαντζάκης και Γιαλού 
ράκης είχαν την ίδια μοίρα στο 
τέλος και- οι δυο τους. Ο Καιζαν 
τζάκης να ποθάνει στο εξωτερι 
ικό, και ο Γι-αλουράικης ναι πάθει 
εγκεφαλικό στη Γαλλία. Την ώρα 
που δρασκελνούσε το πρώτο 
σκαλσπάΤι του αεροπλάνου που 
έφευγε από το Παρίσι για τη Γερ 
μανία, τον πρόσβαλε σκοτοδίνη. 
Αμέσως με τη βοήθεια από τις 
Αρχές του αεροδρομίου, τον με­
ταφέρουν στο αεροπλάνο που 
θα σηικώνουνταν για την Αθήνα. 
Από τότες, άρχιισε η κατάπτωση 
της υγείας του Γιαλόυράκη,.

Μόλις πληροφορήθηκα το α­
πρόσμενο- (ετούτο μαντάτο πήρα 
αμέσως τηλέφωνο στο σπίτι 
του. Μου μίλησε η γυναίκα του 
Σοφία, φίλη μου. από την Αίγυ 
πτο.

— Σε παρακαλώ να μην έλθεις. 
ΙΚι αν έλθεις στην Αθήνα να· μη 
μας επισκεφΤείς.

Κατάλαβα πολλά... από την 
απόκριση της Σοφίας. Μα τηλε 
φωνούσα ταχτικά. Και μια μέρα 
σήκωσε το ακουστικό ο Μανώ­
λης. Μου μίλησε πολύ κουρασμέ 
να. Υστερα από μια ώρα ξα να 
παίρνω τηλέφωνο. Σήκωσε το α­
κουστικό της Σοφίας η αδελφή.

— Ο Μανώλης μσυ είπε, πόθα 
νε^

Ο άνθρωπος αυτός μιλούσε 
φαίνεται και ποθαμένος ακόμη.

Για το πνευματικό έργο που 
άφησε στα Γράμματά μας ο Μα 
νώλης Γιαλουράκης θα μείνει α­
θάνατος. Και τα χειρόγραφα που 
πόμειναν, θα μας παρουσιάσουν 
εκπλήξεις όταν θα- κυκλοφορή­
σουν σε βιβλίο.

Από το Τέταρτο Πρόγραμμα 
της ΕΡΤ Ηρακλείου έχω μεταδό 
σει διαβάζοντας, την «Αλεξάν­
δρεια του Καβάφη» και μερικά α 
πάσπσσμαΤα από ένα άλλο του 
'βιβλίο, που έχει τίτλο «ΚΑΙΡΟ».

Η απουσία του Μανώλη Για- 
λουράκη από τη ζωή, με ορφάνε 
ψε από έναν αληθινό φίλο. Σαράν 
τα χρόνων φιλία! Ποτές δεν πί­
κρανε ο ένας τον άλλο. Τι δι α­
φορές μπορεί να έχουν δυο πνευ 
ματικοί άνθρωποι;

Ομιλητές θα είναι στην εκδή­
λωση, ο ποιητής Βρεττάκος. Η 
λογοτέχνης Νακοπούλου, και ο 
φίλος του, Βαγγέλης.

! .....
Βαγγέλης Γρατοέας

προεδρείο με ειδικότερες κινή­
σεις, που θα προσδιοριστούν 
από την ολομέλειά της.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑ- 
ΚΗΣ: (ΑΣΜΕ)
Θέλω 7 ν’ απαντήσω σ’ ορ ι- 

σμένα σηιμεία της τοποθέτη­
σης του φίλου Γιώργου Γαλε- 
νιανού, Ιστό πρώτο ερώτημα 
που μας θέσατε. Λέει ότι η 
ΑΣΜΕ χρησιμοποίησε τη Δ.Κ. 
Μ. Γιαίτί' το χρησιμοποίησε 
αυτό σαν κατηγορία, τη στιγ­
μή που η πρότασή τους ν’ α- 
ποκλείσουμε την ΠΑΣΚ και να 
κατέβουμε μαζί σαφώς περιε- 
λάμδανε και την ψήφο ανοχής 
από τη Δ.Κ.Μ, Για τον αίντι- 
κομ μουνισμό θέλω να πω ότι η 
τοποθέτησή μας δεν είναι αν- 
τΐ'κομιμουνισμός, αλλά 
είναι αυτονομία του συνδικα­
λιστικού κινήματος. Πιστεύω 
άτι κάθε παράταξηι έχει τις α­
πόψεις της, όπως και κάθε 
παράταξη έχει δικαί'ωμα να 
τις κρίνει. Ν’ απαντήσω τώρα 
στο δεύτερο ερώτημα.

Τι γίνεται από δω και πέ­
ρα. Άποψή μας είναι πως στη 
Διοικούσα Επιτροπή, που έχει 
εκλεγεί υπάρχουν εννιά μέλη 
τα θέματα δεν τα χειρίζεται 
μόνο το προεδρείο, το οποίο 
βέβαια έχει μεγαλύτερες' ευθύ­
νες. Όλα τα μέλη της Διοι- 
κούσας έχουν τις ευθύνες τους. 
Και το θεσμικό πλαίσιο του 
ΤΕΕ είναι τέτοιο, που δεν προ­
βλέπει συμπολίτευση και αντι­
πολίτευση. Είιάι λοιπόν ευθύ­
νη όλων των μελών της Διοι- 
κούσας, νομίζω εγώ, να δου­
λέψουν για το καλό το υΤΕΕ.

Οι συναισθηματικιές φορτί­
σεις των τελευταίων ημερών 
θα εκτονωθούν, και θα μπούνε 
στην αντιμετώπιση, των προ­
βλημάτων που μας απασχο­
λούν, αναλαμβάνοντας ο καθ’ 
ένας τις ευθύνες του.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΑΛΕΝΊΑΝΟΙ: 
(Πανεπ ιστημον ική)

Οι συναισθηματικές φορτί­
σεις έχουν ήδη εκτονωθεί και 
νομίζω ότι είναι καιρός καθ’ 
ένας ν’ αναλάβει τις ευθύνες 
του, με σοβαρότητα και υπευ­
θυνότητα. ΓΓ αυτό λοιπόν κα­
λώ τον κ. Κατεργιαννάκη και 
την παράταξή του να σκφεθεί 
τι προεδρείο έχει, νά σκεφθεί

’Ελεύθερο βήμα

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ - ΤΑΚ
Ανοικτή επιστολή του Εμμ. Γ. Λογιάδη

Κύριε Διευθυντά,
Σαν Παλαιό μέλος του ΤΕΕ πα 

ρα'κολου&ώ από τις στήλες της 
αγαπητής ,μου εφηίμερίίδα'ς σας 
«ΠΑΤΡ1Σ» την πρωτοφανή και πε 
ρϊ'εργη αντίδραση μερικών συνα 
δέλφων άτην καθ’ όλα νόμιμη

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων.

Ειδικό Συνεργείο.

Τηλ. 256855

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «Υ ΡI Α»
500)0

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γ υαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4

Πλατεία Κορνάρου.

ότι έχει ένα προεδρείο το ο­
ποίο στη, βάση εκπροσωπεί το 
25ο)ο των μηχανικών, Επειδή 
ζούμε σε μια συγκεκριμένη 
πραγματικότητα, ξέρουμε ότι 
το προεδρείο θα παίξει τον κα­
ταλυτικό ρόλο για το αν θα 
λειτουργήσει το ΤΕΕ σωστά.

Επειδή κατά τηι γνώμη 
βρισκόμαστε σε φαινόμενα ο­
πισθοχώρησης του Επιμελητη­
ρίου, μετά από μια επιτυχη­
μένη, πορεία που παρήγαγε ση­
μαντικό έργο, πρέπει να στοΛ- 
μίσει τα γεγονότα τόσο η ΑΣ 
ΜΕ όσο και η ΔΕΜ και σε κά­
ποιο διάστημα να παραιτηθούν 
από το προεδρείο καιι στη συ­
νέχεια να προσπαθήσουμε να 
συγκροτήσουμε ένα προεδρείο 
που θα έχειι τη μέγιστη δυνα­
τή πλειοψηφία των μηχανικών 
της Ανατολικής Κρήτης.

ΝΙΚΟΣ ΞΥΑΟΥΡΗΣ: (ΔΕΜ)
Εμείς πιστεύουμε άτι είναι 

τόσο πολύ οξυμένα τα προ- 
'βλήματα και των μηχανικών 
και του τόπου, που δεν είναι 
απαραίτητη η πλειοψηφία που 
επικαλείται ο συνάδελφος ο 
Γαλενιανός. Η νέα διοίκηση 
έχει να προωθήσει' τόσα ζητή­
ματα που θα έχουν 100ο)ο 
πλειοψηφία στους μηχανικούς. 
Για μένα το ζητούμενο είναι 
άλλο. Μπορεί και πρέπει η 
νέα διοίκηση να στηριχθεί 
στηιν πλειοψηφία των μηχανι­
κών στη βάση τους. Επίσης 
θέλω να σταθώ σε κάίποιες ά­
δικες επιθέσεις για την δική 
μας την παράταξη. Η ΔΕΜ μέ­
χρι, τώρα δεν συμμετείχε σε 
καμιά διοίκηση, επομένως δεν 
μπορεί να μας κατηγορήσει κα­
μιά παράταξη ότι δεν μπορού­
με ν’ ανταποκριθούμε σ’ ένα 
διοικητικό ρόλο, αφού δεν έ- | 
χουμε δοκιμαστεί.

Δεν βλέπω νά έγινε τίποτα 
το συνταρακτικό και το τρο­
μερό στο Επιμελητήριο, απλά 
αυτή εξέλιξη, αντανακλά κά­
ποιες άλλες διαδικασίες, συγ­
κυρίες, πολιτικές, κοινωνικές, 
που είναι ώρα να εκφραστούν. 
Βέβαια αυτές οι εξελίξεις πι­
θανόν να μην αρέσουν σ’ ορι­
σμένες παρατάξεις, αυτό δεν 
σημαίνει άτι δεν αρέσουν 
στους μηχανικούς ή άτι δεν 
συμφέρουν τον τόπο.

ικαι ελεύθερη βαύλη'ση τωνεκπρο 
σώπων μας να εκλέξουν νέο προε 
ΐδρείο του ΤΕΕ) ΤΑΚ. Αυτό απο­
τελεί βαρειά έλλειψη σεβασμού 
στις δημοκρότιικές συνταγματι- 
Ικές διαδι'κσσίΐες. Περίμενα να χαι 
ρετισθεί απ’ όλο το τεχνικό κό­
σμο της Avar. Κρήτης δίχως ε­
ξαιρέσεις, η εκλογή της νέας δι- ί 
Οίκησης, όποια κι αν ήταν αυτή,' 
αφού εκλέχθηκε δημοκρατικά κι ΐ 
ελεύθερα.

Μέσο απ’ όλη αυτή την αντί-, 
δράση, διαφαίνεται καθαρά ο οι 
φνίδιασμός μερικών συνηθισμέ­
νων στις Μεγάλες Αναπτυξιακές 
Μελέτες (ΜΑΜ) για τη διάψευση 
των ελπίδων τους, λόγω της αλ 
λαγής της διοίκησης στο Τεχνι­
κό Επιμελητήριο της Ανατολικής 
Κρήτης.

Η νέα διοίκηση^ την οποία χαι 
ρετώ και εύχομαι κάθε επιτυχία 
στο έργο της, θα μας βρει συμ­
παραστάτες και συνεργάτες της, 
από σήμερα. Και σαν πρώτο δει 
γμα συμπαραστάσεων, προτείνο-

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ:
ΗΠΙΟ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΩΝ “ΕΞΙ,,

«Πιο πετυχημένη από άλες 
ρακτήρισε ο πρωθυπουργός 
Ανδρέας Παπτανδρέου την σύ­
νοδο κορυφής των «Έξι» της / 
Στοκχόλμης.

Σε συνομιλία που είχε κατά 
την πτήση από τη σουηδική 
πρωτεύουσα προς το Βερολίνο 
με τους δημοσιογράφους που 
τον συνοδεύουν ο κ. Παπαν- 
δρέου ανέφερε ότι σ’ αυτή τη 
συνάντηση αξιοποιήθηκε σημα­
ντικά ο κύκλος των προσωπι­
κοτήτων από άλον τον κόσμο, 
που πήραν μέρος, και πάρθη- 
καν αποφάσεις για την υλο- 
ποίηση των στόχων της Πρω­
τοβουλίας των Έξι, όπως: η 
παρουσία των Έξι στην Νέα 
Υόρκη στις αρχές Ιουνίου, στη 
Γενική Συνέλευση] του ΟΗΕ για 
την Ειρήνη και τον Αφοπλι­
σμό,

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

'Διάλεξη με θέμα «Επιοτροφή 
οτις πηγές» θα δώσει σήμερα 
«της 6 ,μ.ιμ. ο Σ®β. Αρχιεπίσκο 
πας ΚρήΤης κ. Τιμάθέος στην αί 
©oWa της Βαόιλιϊκής του Αγ· 
ΙΜάρ'κου.

Η ΑΔΕΙΑ 
ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Ατά το Βπαγγελ. και Β'ίοτεχνι ί 
ικό Επιμελητήριο γνωστοποιείται 
'στους ενδιαφερομένους που εί­
χαν πάρει άδεια1 (Παραγωγού Α­
σφαλίσεων (πρώην Ασφαλιομεσϊ 
Τες) ιμε γραμματικές γνώσεις κα­
τώτερες του αποφοίτου Λυκείου 
ή του αποφοίτου εξαταξίου Γύ- 
μνα'σίου ότι σύμφωνα^ με τις δια 
τάξεις του Ν. 1746)86 μπορούν 
να αποκτήσουν άδεια Παραγω­
γού Ασφαλίσεων (ανανέωση ά­
δειας) μέχρι τις 31-12-88.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—ιΉ κ. Καλλιόπη, Κριμιζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
10.000 στη μνήμη τον αγαπη­
μένου της συζύγου Δημη,τρίου 
Κριμιζάκη, (Μικρού Μπέη) με 
τη συμπλήρωση, 2 χρόνων από 
του θανάτου του για τον Ι.Ν. 
Αγίου Τίτον.

— Η κ. Ευριδ'ΪΙκη Βσυΐρίεξάικη, 
ικ'αΤέθέσε στα γραφεία; μ'ας δρχ. 
5000 στιη μνήμη του; συζύγου 
της Ανδρέα με τη συμπλήρωση 
14 χρονών 'από του θανάτου του 
γιά τον ί,,Ν. Αγ. Τίτου.,

— Ο ικ. Ιωάννης και η κ. Βα­
σιλεία, Ελευθεράκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 στη 
μνήμη του παππού των Ιωάννη 
Γ. ΕλευθεράΙκη μιε τη συμπλήρω 
ση χρόνου από Του; θανάτου του 
για Την ιαινάστήλωση του ,1Μ Α 
,γίιου Τίτου.

— Ο κ. Στυλιανός Κίαρακιατσά 
νης κατίέθέσε στα γραφιε'ίία μας 
δρχ. 30.000 γιια την Ωτορυνολα 
ρυγ)κή Κλινική του Βενιζελείόυ 
Νοασκοιμείου.

— ΙΗ Αθήνα ΚουμΠενάίκη κατέ 
Θέσε στα γραφεία μα'ς δρχ. 8000 
στη μνήμη Ελευθερίου ΒοσΙκάκη 
γ,ίαι το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η οικογένεια Κών)νου' Μά 
ρούδΙα κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10,.000 στη μνήμη του 
συνεργάτου: Της Μιχαήλ Μπλαζά 
Ικη. για το «Σπίτι της Αγάπης» Α­
γίου Μηνά.

—■ 'Ο,ι κ.ικ. Μάριος Kan Γεώρ'γι 
ος (Μαρούδσς κατέθεσαν στα 
γραφέϊ'α μας δρχ. 50.000 στη, 
ιμνήμη Μιχαήλ ΜΠλαζάκη υπέρ
του ιερού Ναού Αγ. Νικολάου μας.
Αρχανών. J Πρωταρχικό είναι να οργανώ-

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΑ
Στέλεχος Τμήματος Πωλήσεων

Επιθυμητά προσόντα:
— 25 έως 30 ετών.
— Μόνιμος κάτοικος Ηράκλειου
— Πτυχίο Ανώτατης Σχολής
— Δίπλωμα Αυτοκινήτου
— Εμπειρία στον τρόπο λειτουργίας μιας επιχείρησης.

Προσφέρονται:
— Δυναμικό και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας.
— Συνεχής εκπαίδευση.
— Αριστες προοπτικές εξέλιξης σε μια δυναμικά αναπτυσ-' 

σόμενη Εταιρία.
— Ιδιαίτερα ικανοποιητί'κές αποδοχές.

Παρακαλώ, αποστέίλατε βιογραφικό σημείωμα με πρό­
σφατη φωτογραφία. Ταχυδρομική θυρίδα Ηρακλείου Ν. 
Ί43Τ. θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.

ΑΥΡΙΟ ΠΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

Συνεδριάζει το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Κρήτης

ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
Συνεδριάζει αύριο το από­

γευμα το Περιφερειακό Συμ­
βούλιο της Κρήτης με μοναδικό 
θέμα τη διοργάνωση του ανα­
πτυξιακού συνεδρίου για το 
νησί, που θα γίνει το καλο­
καίρι σπο Ηράκλειο, Στην αυ­
ριανή συνεδρίαση, θα συζητη­
θεί η πορεία που πρέπει να 
χαραχθεί για τη διοργάνωση 
αυτού του συνεδρίου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο 
θα πάρει αποφάσεις σχετικά 
με τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης, την προετοιμασία 
των φορέων καθώς και το αν 
θα γίνουν τελικά τα νομαρχια­

Για τους Έλληνες και τους ξένους

ΕΚΣΤΡϋΤΕΐη ΟΗΙΙΠΤ ΥΞΗΣ
ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Δηλώσεις του Υφυπουργού κ. Νίκου Σκουλά
Οργάνωση εκστρατείας για την 
'ανάπτυξη του χειμερινού τουρι­
σμού ικαι τη, διημιουρνίια χειμερ'ΐ 
νών προγραμμάτων (από Νοέμ­
βριο έως Μάρτιο) τόσο για Έλ 
ληνες όσο και για ξένους, ξεκινά 
ο EOT σε συίνεργοσίία με τους 
συναρμόΙ&ιους φορείς του δήμο 
σϊου και ιδιωτικού τομέα. Αυτό 
ανακοίνωσε χθες ο υφυπουργός 
ΙΕΘν. ΟιιΚονομίας αρμόδιος για; 
τον Τουρισμό κ. Ν. Σκουλάς μι­
λώντας σε ημερίδα; που1 οριγάνω 
σε ο σύνδεσμος προώθησης ελλη 
νικών πραΤόντων με θέμα: την 
προώθηση του χειμερινού τουρι 
σμού στην Ελλάδα και πρόσθε- 
σε ότι τα πρώτα προγράμματα 
Θα ισχύ'σουν από την περίοδο 
1988—39.

Στην ομιλία του ο κ. Σκουλάς 
επισήμανε μεταξύ άλλων: «Είναι 
αίδιανόητο να1 καταναλώνονται 
στις τουριστικές μας επιχειρήσεις 
ξένά εισαγόίμενα προ'Γόντα εφό- 

ί σον υπάρχουν ανταγωνιστικά ελ 
ληνικά . πραΤόντα σε τιμή και 
πο-ιιοτητα.. Μπροστά στην πρό- 
κληση του '02, την πλήρη ενο 
ποίηση της αγοράς, την πλήρη 
δασμολογική αποδέσμευση, θα 
χρειαστεί να δραστηριαπσιη- 
ιθούν οι παραγωγικές μας δυνά­
μεις, γα ιΛτάρξεΐι στενή σύνεργα 
σϊα ανάμεσα σε τουριστικούς ε- 
πιχει ρηματ ί ες. καιι παραγωγούς, 
να προσαρμοστεί η προσφορά 
<στη ζήτηση, να γίνουν πιο αντα 

, γωνισηκοί. Καν όιχι μόνο να κα­
ταναλώνουμε ελληνικά προΊ'όν- 

, τα στα ελληνικά ξενοδοχεία, αλ 
λά να τα εξάγουμε για χρήση: 
στα ξενοδοχεία της Ευρώπης. Ο 

, ρόλος του ΣΠΙΕΠ μπορεί να ε'ίΥαι 
.πολύ ενισχυτικός σ' αυτή την 

προσπάθεια.
Η πολιτεία ως τώρα είχε δώσει 

όλο της το βάρος στην ορνάνω
ση του εισερχόμενου τουρισμού 
ουσιαστικά επιφυλάσσοντας το 
προνόμ'ΐο των διακοπών μονάχα 
στους ξένους. Ο νόμος που διέ 
πει τη λειτουργία του EOT προ 
βλέπει τη δυνατότητα συιμμετο 
χής μας στο κόστος της έκδοσης 
φυλλαδίων για ξένους τουρ-οιπε 
ρέιτορς που εκδίδουν προγράμ 
ματα για Ελλάδα, αλλά δεν προ 
βλέπει το ίδιο για την ενίσχυση 
του Έλληνα τουριστικού πράικτο 
ρα που εκδίδει προγράμματα ε­
σωτερικού τουρισμού. Τουρι­
σμού για τον Έλληνα. Αυτό το 
ικενό καλύπτετα'ΐ από νομοθετική 
ρύθμιση που περιλαμβάνεται 
στο πρώτο νομοσχέδιο .που θα 
κατατεθεί σύντομα στη Βουλή.

Οι στόχοι της τουριστικής 
.στρατηγικής είναι·,

1. Η δημιουργία και ικαθιέρω 
ση ενός τουριστικού κλάδου κα 
θαρά ανταγωνιστικού και οποδο 
τικού.

2. Η ,ισόρροπη ανάπτυξη του 
ικλάδου αυτού σε σχέση με τους 
άλλους κλάδους της οικονομίας 

κά προσυνέδρια.
Όπως έχει ήδη δηλώσει ο 

Περιφερειάρχης κ. Μανόλης 
Λουκάκης το Συνέδριο θα πρέ­
πει να έχει προετοιμαστεί πλή­
ρως μέχρι τον Ιούνιο.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Στόχοι είναι η ανάδειξη της 
ταυτότητας της Περιφέρειας, ο 
εντοπισμός των δυνατοτήτων 
αλλα και των αδυναμιών για 
τη, συγκρότηση, τελικά, ενός 
αναπτυξιακού μοντέλου για την 
Κρήτη. Ζ

Ga είναι επιστημονικά τεκ­

σουμε ειδικά πακέτα' που θα εκ 
μεταλλεύονται όλες τις υπάρχου 
σες δυνατότητες τόσο στο χώρο 
όσο και στο χρόνο (πακέτα προ 
σιτά και ελκυστικά τόσο από 
πλευράς κόστους όσο κα:ι περιε 
χαμένου).

Πρέπει ο ίδιος ο Έλληνας να 
προγραμματίζει τις διακοπές 
του αλλά και οι Έλληγες του­
ριστικοί . πράκτορες που είτε α- 
(σχολούνται με την υποδοχή 
εισερχόμενου, τουρισμού, είτε 
οργανώνουν προγράμματα εξερ 
χόμενου του(σμού, να δώσουν 
την πρέπουσα σημασία' στην ε­
σωτερική αγορά.

Έεκινώντας από το βασικότε­

Αδέσμευτες απόψεις

ΖΑΡΙΑΝΑ ΞΕΦΑΝΤΑΜΑΤΑ
Του

Ο Γενάρης είναι ο μήνας 
που κόβονται οι αγιοβασιλιά­
τικες πίτες και γίνονται οι 
χοροί των διαφόρων συλλό­
γων. Και προπαντός των 
συλλόγων των χωριών του 
νομού. Βλέπετε είναι κι αυτό 
μια ανάγκη της εποχής μας. 
Το Ηράκλειο είναι μεγαλού­
πολη. Ο καθένας μας έχει τις 
ασχολίες και και τις καθημε­
ρινές σκοτούρες του. Και 
πού καιρός να συναντήσεις 
το συγγενή, το φίλο και το 
συγχωριανό σου. Έτσι, περ­
νούν ολόκληροι μήνες και 
δεν βλέπεις ούτε τον πιο 
στενό συγγενή σου. Κά­
ποιος, λοιπόν, τρόπος έπρε­
πε να βρεθεί για να βλεπό­
μαστε έστω και μια φορά το 
χρόνο. Κι έτσι δημιουργήθη- 
καν οι πολιτιστικοί σύλλογοι.

Κι εμείς οι Ζαριανοί έχου­
με το δικό μας σύλλογο. Το 
Σύλλογο των Ζαριανών της 
Πόλης Ηρακλείου. Και ζωή 
νά ’χουμε, δεν είμαστε και λί­
γοι. Πάνω από διακόσες οι­
κογένειες κατοικοεδρύουν 
στο Μεγάλο Κάστρο. Και έ­
χει η κάθε οικογένεια από 
κάμποσο άτομα.

Όπως, λοιπόν, κάθε χρό­
νο, ανταμώσαμε και φέτος. 
Μαζευτήκαμε το Σαββατό­
βραδο, στις 16 του Γενάρη, 
στο Κέντρο «Ζαμάνια». Για 
να τα πούμε από κοντά. Να 
θυμηθούμε το καταπράσινο 
ριζίτικο χωριό μας, με τα ά­
φθονα νερά, την πατροπαρά­
δοτη φιλοξενία του και τις 
πολλές φυσικές ομορφιές 
του. Να θυμηθούμε τα παλιά 
και να ζήσουμε τα καινούρ­
για. Και να χαρούμε ένα γνή­
σιο παραδοσιακό κρητικό 
γλέντι.

Από νωρίς άρχισαν να κα­
ταφθάνουν στο κέντρο πα- 
τούλιες πατούλιες. Ζαριανοί, 
μα και φίλοι των Ζαριανών. 
Και σε λίγο κιόλας η μεγάλη 
αίθουσα του κέντρου είχε 
γεμίσει από κόσμο.

Ο πρόεδρος του Συλλό­
γου καλωσόρισε τους πα- 
ρευρισκόμενους, με απλά 
λόγια και εύθυμο τρόπο. Και 
μετά έδωσε το σύνθημα για 
κέφι, χορό και τραγούδι. Και 
το ξεφάντωμα άρχισε. Η πί­
στα γέμιζε κάθε τόσο από 
χορευτές και χορεύτριες. Το 
τρικούβερτο γλέντι δε στα­
ματούσε ούτε στιγμή. Και 
συνεχίστηκε μέχρι τις πρωι­
νές ώρες της Κυριακής.

Την εκδήλωση τίμησαν με

μηριωμένες οι προτάσεις που 
θα υποβληθούν, αφού εισηγη­
τές θα είναι Επιμελητήρια και 
επιστημονικοί φορείς με σο­
βαρή μελετητική δουλειά μέχρι 
σήμερα.

Ας σημειωθεί ότι η αυριανή 
συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, που θα γίνει στην 
αίθουσα «Ελευθέριος Βενιζέ- 
λος», είναι η πρώτη, μετά την 
επίσημη εγκατάστασή του.

Σύντομα θα επακολουθήσει 
και δεύτερη συνεδρίαση για να 
συζητηθούν θέματα υγείας του 
νησιού.

ρο, δηλαδή τα καταλύματα, θα 
πρέπει, να παραδεχτούμε ότι 
δεν μπορούμε να· λειτουργή­
σουμε αν δεν προσαρμοστούμε 
στις ανάγκες της χειμερινής 
διαβίωσης που είναι η θέρμαν­
ση, ο ,απαραίτητος εξοπλισμός 
και η; ψυχαγωγία. Αλλά και οι 
ίδιες οι, τιμές να γίνουν ελκυ­
στικές και ανταγωνιστικές. Ε­
πίσης, δεν βοηθάει η, απουσία 
των πολιτιστικών εκδηλώσεων 
μέσα στο χειμώνα στην οργά- 
νω'ση των οποίων οι Οργανι­
σμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
οι τοπικοί φορείς τουρισμού 
μπορούν να .παίξουν σημαντικό 
ρόλο.

Δημήτρη Παηαδάκη 
την παρουσία τους επώνυμοι 
και ανώνυμοι. Ζαριανοί και 
φίλοι τους . Μεταξύ αυτών 
πρόσεξα τους Ζαριανούς 
Γιατρούς και τους Γιατρούς 
που έχουν παντρευτεί από 
το Ζαρό. Τον αντιδήμαρχό 
μας ■ γέννημα και θρέμμα 
του χωριού μας - κ. Βαγγέλη 
Ρομπογιαννάκη. Συνταξιού­
χους και εν ενεργεία δασκά­
λους και καθηγητές. Αρκε­
τούς δημόσιους υπάλλη­
λους. Τη συμμαθήτρια μου κ. 
Μαρία Θεοφραστάκη. Επί­
σης την εκδήλωσή μας ετί- 
μησε με την παρουσία του ο 
πρώην Δ/ντής του ΙΚΑ κ. Α- 
ριστ. Σπυρόπουλος με τη σύ­
ζυγό του. Και πολλοί άλλοι 
που ποιόν να πρωτοθυμηθώ 
και ποιόν να πρωτοα- 
ναφέρω.

Ο πρόεδρος και τα μέλη 
του Δ.Σ. του Συλλόγου, προ­
σπάθησαν νά ευχαριστή­
σουν, όσους βρέθηκαν στο 
χορό, όσο γινόταν καλύτε­
ρα. Και πιστεύω ότι τα κατά- 
φεραν αρκετά καλά.

Εκτός από το γλέντι και το 
ξεφάντωμα, είχαμε και πλού­
σια λαχειοφόρα αγορά. Ο 
Σύλλογος διέθεσε μια ηλε­
κτρική σκούπα, αξίας 45.000 
δραχμών και ένα χρυσό δα­
κτυλίδι, αξίας 20.000 δραχ­
μών. Το μέλος του Δ.Σ. κ. 
Γεώργιος Οικονομάκης έκα­
νε προσφορά ένα ωραίο κό­
σμημα αξίας 50.000 
δραχμών. Επίσης και πολλά 
άλλα μέλη του Συλλόγου έ­
καναν πλούσιες προσφορές. 
Μέχρι δυο ιατρικά τσεκάπ 
πρόσφερε η μικροβιολόγος 
και μέλος του Δ.Σ. του Συλ­
λόγου κ. Μαρία Καζάνα - Βα- 
σιλάκη. Κι αν δε φοβόμουνα 
την Αστυνομία, θα έγραφα 
ότι ο κ. Μιχάλης Οικονομά- 
κης έκανε προσφορά για τη 
λαχειοφόρο αγορά, δυο κού- 
τες πυρομαχικά. Κι έτσι υ­
πήρξαν αρκετοί τυχεροί 
εκείνο το βράδυ.

Ευχαριστώ και δημόσια τα 
μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου, 
που μόχθησαν και κόπιασαν 
για να οργανωθεί η όλη εκ­
δήλωση. Καθώς επίσης και 
τους κ.κ. Ιωάννη Ζωγραφά- 
κη, καθηγητή και Δημήτριο 
Παπουτσάκη. που τόσο πολύ 
βοήθησαν στη λαχειοφόρο 
αγορά.

Εύχομαι χρόνια πολλά σε 
όλους τους Ζαριανούς. Και 
σ’ αυτούς που τίμησαν την 
εκδήλωση. Και σε κείνους 
που έλαμψαν με την απουσία 
τους.
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ΕΟΡΤΕΣ
Αύ^/ο «>ρτή του Αγ. Γpijyopi 

ου δεγ εορτάζουν;
— Ο κ. Ρρπγοριος Αστρα*ιανά- 
κης, λό^ω πένθους.

Τις 26 Ιανουάριου εορτή του 
Οσίου Ξενορώντος δεν εορτά­
ζουν;. 
— Ο κ. Ξενοφών Καρόμπελας

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΕΙΟΤ ΤΙΤΟΥ

Γ ια tij συνέχιση iUv έργων 
ανασ-τήλωσης και ανς^ίνισης 
ταυ ί.βτοβΜϋομ του
Αγίου Α-ποστά^βυ Τ ττρόσ-
φεραν τ<χ αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:
— A4w*» «Αία >‘<f T9 Ηβ’ 
γλυτττο τέμπλο του τταρεκκλη- 
^isa^ 9]fsv t Tr
His w« TSP .Aviss Τίτοργ

35«.QQP.
— Η Αρτιοί® Στ^ρακη 
Y‘S 7ΛΥ Sims? δργ. 2§, 
000.
-St? pfvh ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ 
I, lEPQfcJYMIAQY δρχ. 25.000 
τα παιδιά τηχ.

!· S »K P"$“" 
νη δρχ. 5.000.

?· Is WS3$‘« w MixcAhs 
'Am Μα^αμι^ρΑρ^δρχ.

3m Oweoy. κ. Γωάννου Ko- 
σμαδάκ,η δρχ, 3.000.
— Στη μνήμη. ΜΥΡΩΝΟΣ ΧΑ- 
ΤΖΗΔΑΚΗ:.

1. Οι κ.κ. Ιωάννης και Γεωρ- 
Υ>« ήρχ· »9ΛΟΟ.

2. Ο κ. Στέλιος ίθρφρ$νός, 
§ρχ. 10.0^.

— Στη μνήμη ΦΩΤΗ ΞΕΙΔ1Α- 
ΝΑΚΗ δρχ. 10.000 η σύζυγος 
και τα τται^ά του.
— Χτη μνήμη ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΒΟΣΚΑΚΗ;

1. Η κ. Ευαγγελί,α Κο- 
ττιδάκη δρχ, 5.000.

2. Οι κ.κ, Βασίλειος και Μη­
νάς Πλεάρης δρχ. 5.000.
-—Η *· Ευαγγελία Σκυδαλάκη 
δρχ. 2,000 στη μνήμη τρυ συ­
ζύγου της Αριστείδη.
— Gl κ.κ. Αγαθοκλής και Άν­
να Γαγάνη δρχ. 2.000 στη μνή­
μη των· γονέων1 2 3 4 τους Αντωνίου 
και Αμαλίας Πετράκη.
— Ο κ. Νικόλαος Χαραλαμπά- 
κης δρχ. 2,000 στη μνήμη Αι­
κατερίνης Βορριά.
— Οι κ.κ» Γεώργιος Σαρρής, 
Ιωάννης Νιταδώρος. Δ.Β. από 
δρχ. 10.000.
— Qi κ^ε, Άννα Ψυλλάκη, Μα­
ρία Χατζηγιάνινη, Ολυμπία Χα- 
ραλαμπάκη, Μαρία Ηλιαπού- 
λου, Αθηνά Σερβάκη, ΜΆ, από 
δρχ. 5.000.
— Οι κλ. Ανδρέας Τσαχραντά- 
κης, Νικολέτα Φραγκιαδάκη. 
Ευαγγελία Χανδάνου,, Ε.Λ. α­
πό δρχ. 2.000.
—Ή κ. Μαρία Κορδώνη δρχ, 
3.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Χριστόφορου.
— Η κ. Ελένη Κουρμούλη δρχ.. 
2.500 στη μνήμη της μητέρας 
της Αικατερίνης.
— Η κ. Βασιλική Γιακουμάκη 
δρχ. 3.000 στη μνήμη του πα­
τέρα της Κωνσταντίνου.
— Η κ. Ευχάριστή Καρπαδά- 
κη δρχ. 1.500.

Η Ενορία του Αγίου Τίτου 
θερμά ευχαριστεί τους -παρα­
πάνω δωρητές κα ιμε ευχαρί­
στηση ανακοινώνει ότι άρχι­
σαν οι εργασίες για την επί­
στρωση του δαπέδου του κυ­
ρίως Ναού με μάρμαρα. Στο 
διάστημα που βα γίνονται οι 
εργασίες στον κυρίως Ναό οι 
ακολουθίες και οι θείες λει­
τουργίες θα τελούνται στο πα­
ρεκκλήσια του προνάον.

^ΆΙΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
Swa ότι:;

Ο Γραμματικός Ιωάννης του Η 
λία και της Βασιλικής το γένος 
Ευαγγελίδου που γεννήθηκε στην 
Άμμούδιά Σερρών και κατοιικεί 
στη Δ. Γερμανία και η Στέφανό 
κη Αγάπη ταυ Μιχαήλ και της 
Σοφίας το γένος Κοκολάκη που 
γεννήθηκε και κατοιικεί στο Ηιρο 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
saw ο γόμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 288737

ί
 «ΟΛΥΜΠΙΑ» I

Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289 |
Η καλύτερ ηταινία Σβαρτσενέγκερ μέχρι σήμερα A

0 ΚΥΝΗΓΟΣ

:■ «ΟΡΦΕΑΣ^ I

', ΕΞΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΡΑΤΗΜΑ ί

Ι
«ΑΣΤΟΡΙΑ S

Ο ΑΤΡΩΤΟΣ ;;
Με τον Αρνολτ Σβαρτσενέργκερν 1 ί

«ΚΡΟΝΟΣ» ;!

Τηλ. 227183 , [

Μια ερωτική ιστορία ποτισμένη στο έγκλημα J1

ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΕΝ ΧΟΡΕΥΟΥΝ ;!

Ράηαν θ’ Νηλ, Ιζαμπέλλα Ροσσελίνι ’'

«STUDIO^ ;

Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ. 
ΑΤΊΘΑΣΟΣ ί

Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Παίζουν: Μάρλον ίΜπραντο, Λη Μό^βιν

CUIMTA^
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κυνηγός
•ΟΡΦΕΑΣ»
Εξωτικό παραατράτημα
«ΑΧΤΟΡΙΑ»
0 άτρωτος
«ΚΡΟΝΟΣ*
Οι σκληροί δεν χορεύουν
«STUDIO!
Ατίθασος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπεστ σέλερ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
24)1: Λαμπράκης - θεοδωρίδου 
Καλοκαιρινού 161.
25)1: Παρασύρης, Καλοκαιρι­
νού 259.
Μ ΑΠΟ QS.qo — 24.οο: 
24)1: Τρουλινού - Κάιπλατζη, 
Μ. Μδυσούρου 20.
26)1; Μοααουράκη Ε., πλ. Αγ· 
Αιχατερίνης.
• ΛιΠΟ ΟΒ.οο — 22Λρ:
24)1: Μπεργιδακης, Χρμσοστότ 
μου 24.
25)1: Ρουσσάκης, 1866, 107.
• ΑΠΟ 08.ΟΟ — 20.30:
24)1: Χατζηδάικη - Χατζάκη, 
1770 (Ιππακρφτειο).
—Καρκανιακη, Θερίσου - Αστε- 
ρααρίω» 57.
26)1: Χατζάκη - Παπανδρουλι- 
δάκη,, 1821, 2.
— Παπαδάικη, Γράμμου 57.

fceHMEFErUViiiX 
jyu ΑίΑΗ r ΔΙ ώΡϋ'ί ώ Μ

«UKiftlKlU. IJMi,

• ΚΥΡΙΑΚΗ 24—1—88:
— θεραπευτήριο Παθ)κά
— Θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο QpojKa
—1 Βενιζέλειο Καρδ)κά
—·Βενιζέλειο Ουρ)ικά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ικά 
— Αλεξανδρακης Θιφθ)ικά
• ΔΕΥΤΕΡΑ 25—1—88:

— Βενιζέλειο ΓΤαθ )κά
— Βενιζέλειο Χειρ)ικά
'■—1 Βενιζέλείιο Ο ρθ) ικά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)ικά
—^Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Π. Γκούρας Οφθ)κά

• ΜΝΖ1ΝΑΔ1ΚΑ

— Ανώρουλάικη Αφοί, Λ. Κνω­
σού 89.

— Σταυρουλάκης Έμμ., Λεωφ. 
Εθνικής Αντιοτάοεως 119.

— Εενάικης Ν|Κ., Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων.

—'Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου,

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

— Μπουγαδάικης Εμμ., Γ. Πα- 
πανδρέιρυ 65.

— Μωρα’της Γ., Λ. Ικάρου 73.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θ Σύλλογος Γονέων κιαε Κη­
δεμόνων του 11ου Δημοτικού 
Σχολείου Χρυσαπηγής ευχαρι­
στεί το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο του IJN. Ζωοδσχου· Πηγής 
Χρυσοπηγής γιαι την προσφορά 
50.000 δρχ. για τις ανάγκες 
του σχολείου.

ιΕυχαριστούμε — Το Δ.Σ.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗ MAT A 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

ν Οικίας 28.73.26

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΣΗΦ 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635.

■wMwwsesrr

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΟΕΣΗ ΤΟΥ ΣΤ. ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ
ΣΜΑΛΤΟ - ΧΡΩΜΑΤΑ - ΦΩΤΙΑΓ

Κυριακή 24 Ιανουάριου 1986

Hia

Εντυπώσιασε τους επισκέπτες
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή 
ΤΙ.30 Κλασική Μουσική
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.00 Αστροφεγγιά
2.50 Ντοκιμαντέρ
3.45 Οί δύο φίλοι
4.25
5.00
6.30
6.45

Ανταλλαγές 
Αθλημα και θέαμα 
Ειδήσεις 
Συναυλία

8.00 Εσείς τί λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.50 ΚΓν)ίφική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Κλασικά εικονογραφημένα
3.30 Τηλεπαιχνίδι
4.15 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Γουλιέλμος τέλος
6.55 Τα παιδία παίζει
7.30 Με τίμημα τη ζωή του
8.30 Αθλητικές εικόνες

10.05 Η εξαφάνιση ενός 
παντρεμένου

11.00 Ρεπόρτερς
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 24-1-88
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
07.45 ιΐσως σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.05 Από την Εκκλησιαστική 

μρς Υμνολογία
10.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Τέταρτο πρόγραμμα
12.05 Λόγοι και αντίλογοι
12.25 Τέταρτο πρόγραμμα
12.30 Λόγοι και αντίλογοι 
Τ2.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡ1Σ»
ΙΔίηΚΤήΣΙή - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΕ 
ΛΑΠΑ' 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Γ ιό τη συνέχι ση των εργασιών 
στον ιερό Ναό του Αγ. ϊίτου 
πρόισφεραν ma αντίστοιιχαι ποσά 
οι κάτωθι:

—· Εις μνήμην Ελπίδας Jarsu- 
κη:

1. Η κόρη· της Ι νά Ιατράκη 
δριχ. 30.000

2. Οιίκογ. Ευσ γγελου Δα γκαλά 
κη δρχ. 20.000

— ιΕις μνήμην Κων)νρυ Μαρα 
βελάικη:

1. Θικογ. Νικολ. Κρπιδάκηι δρχ 
5.000

2. θικογ. Στυλ. Κεφαλογιάννη 
δρχ. 5.000
— Εις μγήμημ Φαίδρας Βλάσση:

1. Η κ. Ελένη Κιαλλιγέρη δρχ. 
5.000

2. Η κ. Διονυσία Γαλενίιανού 
δρχ, 5.000

Ο Κ. Στυλ. Κεφαλογιάννης δρχ 
10.000 εις μνήμην γων γονέων 
του,

Η Κ. Πόπη Κριιμιζάίκη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην tou ουζώγου της 
Δημητρίου

Η Περιφ. Διεύθυνση Κρήτης- 
Δωδεκάνησου της Εμπορ. Τρόπε 
ξας δρχ. 10.000.

Ο κ. Μιχ. Μαρκομιχελάκης δρχ 
10.000

Η κ. Άννα Ψυλλάκη δρχ. 10. 
000

Οιικογ. θωμά Ψυλλάκη δρχ. 
10.000

Οι ,κ. Κων. και Ευαγγελία Νικο 
λετάκη δρχ. 5000 εις μνήμην του ; 
αδελφού τους Εμμανουήλ Νικολε , 
τάκη.

Οικογ. Νικολάου Καπιδάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Γεωργίου 
Φερετζάκη

Η ικ, Ελένη Παπαδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα της 
Ιωάννη.

Οι κ. Ιωάν. Τζανακωστάκης, 
Θ.Κ., Ε.Σ.Π., Αικατ. Καρέτσου, 
Δημήτρ. Βογόπουλος οπό δρχ. 
5.000.

Η κ. ΑργυρώΛουλουδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Στυλιανού.

Οί κ. Νικολ. Ροβίθης και Ουρά 
via Λαγαριαστάκη οπό δρχ. 2000

Η κ. Χρυσούλα Κουρούπη δρχ 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Κων)νου.

Η κ. Βσσιλίκή Γ ιακοομόκη δρχ 
3000 εις μνήμην του πατέρα της 
Κων)νου.

ιΒπίσης γιο τη λειτουργία του 
Κέντρου Νεότητας πρόσφεραν:

1. Οι μαθητές του 9ου Δημ. 
Σχολείου Ηρακλείου με τηνευκαι 
ρία των εορτών των Χριστουγέν 
νων δρχ. 8.000

2. Η κ. Ζανέτ Ιωάννα Γουλιέλ- 
μου Κωνσταντιγίδου δρχ. 10. 
000 εις μνήμην Φαίδρας Βλάσση

3. Ο κ. Εμμαν. Παπουτσάκης 
δρχ. 5.000

4. Η κ. Αικατ. Κωνσταντάκη 
δρχ. 5.000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε 
νορϊσ του Αγ. Τίτου θερμά ευχο 
ριστεΐ.

Είναι μεγάλο τόλμημα το 
ν’ αποφασίσεις να καταπια­
στείς με το σμάλτο. Σίγουρα 
όμως όταν ασχοληθείς μαζί 
του, είναι αδύνατον να μην 
σε κατακτήσει ολοκλη­
ρωτικά.
Οι άψυχες και ψυχρές σκό­
νες του σμάλτου, με την ευ­
εργετική επίδραση της 
φωτιάς, αναδεικνύουν, αφάν­
ταστα αποτελέσματα ο­
μορφιάς.
Σαν μάθεις καλά, πολύ καλά, 
τις ιδιοτροπίες του σμάλτου, 
σαν μάθεις καλά, πολύ καλά, 
τις ιδιοτροπίες της φωτιάς, 
τότε παρασύρεσαι κι αρχί­
ζεις τα παιχνίδια μαζί ιούς. 
Παίζεις μαζί τους κι ανακα­
τεύεις τις σκόνες πότε ατό­
φιες ^αι πότε διαλυμένες στο 
νερό ή το λρ^ι και σμίγεις γο 
κό.κκιγο με TQ άσπρο, η τ.ρ κί- 
τριγο με ψρ μάύρ,ρ, εγώ ηρι-

Ρ.ε τη φαιτιά. που 
την φύγεις πότε δυγατή και 
πότε αδύναμη, και περιμένεις 
μ’ αγωνία τ’ αποτελέσματα. 
Άλλοτε απογοητεύρσαι κι 
άλλοτε ξεφωνίζεις απο χαρά 
με τ’ αποτελέσματα που αν­
τικρίζουν τα μάτια ρρυ.
Όλα τομτα τρ παιχνίδια με 
το γυαλί, §ηήαδή τρ σμά.λτο, 
είναι παιχνίδια ξένοιαστα και 
χαρούμενο.
Μρ ppy κ,ατα.πιαάτεί'ς pig gg. 
βαρά και θελήσεις vq μετα­
φέρεις τις σκέψεις σου, τα 
βιώματα σου, τις φαντασιώ­
σεις σου, πάνω στην ψημένη 
γη, αφάνταστες δμσκολώς 
παρουσιάζονται, που σε προ­
βληματίζουν και κάποτε σ’ α- 
πογσητεύουν.
Όμως δεν μπορείς πια να εγ­
καταλείψεις, και οπλίζεσαι με 
ανεξάντλητη υπομονή κι αρ­
χίζεις ξανά και ξανά τις δοκι­
μές και τις έρευνες που δεν 
έχουν τελειωμό.
Κι όταν επιτέλους αρχίζεις 
να δημιουργείς, τότε ψημέ­
νος πηλρς, σμαλια πινέλα

ΘΕΟΔΩΡΟ& 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δ ι' ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζ'Λείου Νοσοκόμε! 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
uw περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιατημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρό- 
φρυ 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεϋξει. 7;^. 
485-462. 

Τ'***

Y/O/ β.

WiiSo ®· ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ.255888

ακόμη φτηνότερα

η διπή σας εταιρεία

/KADETT 100.000
/Corsa 72.000 και
/ ISUZU από 1.260.000

και άνθρωπος εξάρλώνσύψαι 
και γίνονται έγα· Δημιρυρ- 
γεις μ’ αφάνταστη υπςμρΥή 
και δέχεσαι καρτερικά τις ι- 
διατροπίες των συνεργατών 
σου, (Σμάλτα πινέλα κλπ.) μέ­
χρι που με τη μαστοριά και 
την ανεκτικότητα σου τους 
καθυποτάσεις.
Κι όταν κάποτε αποφασίσεις 
ν’ απαγκιστρωθείς, διαπιστώ­
νεις πως ο χρόνος που πέρα­
σε, αλλοίμονο σαν αστραπή, 
ήταν πολύς, πάρα πολύς και 
για να τελειώσεις πρέπει να 
διαθέσεις κι άλλο, κι άλλο.... 
και τον διαθέτεις. Κάποτε 
φθάνει η μεγάλη στιγμή που 
ύστερα απο προσμονή αρκε­
τών ωρών απλώνεις το χέρι 
σου για ν’ ανοίξεις το πορτά- 
κιτου φούρνου σου.
Και τότε σίγουρα ή θα ξεφω- 

ή θα κλάψειςνίσειδ c"
πικρά. Στην επιβλητική βασι­
λική του Αγ.Μάρκου που τό­

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

ΕΚΘΕΣΗ
Πίνακες με βυζαντινό κέντημα 

Ζωγραφική σε Ατλάζ.

Από 25—31 Ιανουάριου

Ώρες ενάρξεως 10 π.μ. — 1 μ.μ. και 6—9 μ.μ.

ΠΟΠΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ

S _________ __________ _ ■ ί
ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ

Πήραν τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ κλαδευτικά ψαλίδια γιατί 

είναι ατσαλένια, στερεότατα, χωρίς προβλήματα, 

με ιδανικό κόψιμο. Ικανοποιείσαι ΑΠΟΛΥΤΑ και 

κτυπάς τα ξένα. Ζήτατα επίμονα. Υποστηρίζεις j 

τον εαυτό σου. |
ΦΑΚΙΔΗΣ

Κάτι το καλύτερο. Τηλ. 283500

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ J

,,ί ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

— ΤΕΛΕΞ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών 
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινό 

Α, Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

?

σο περίτεχνα 
διαρρυθμισθεί και

είχε 
τόσο

πλούσια είχε φωτιαθεί. ανέ- 
δειξε ακόμη περισσότερο τρ 
εκθέματα μου, μια κρι η θέρη 
του σμάλτου είναι μέσα στο 
ψώς, γιατί έτσι αναδεικνύων- 
ται τα θαυμάσια χρώματα και 
η λάμψη τους. Είμαι ευτυχής 
γιατί οι κόποι 10 περίπου ε­
τών δικαιώθηκαν με την ργά- 
πη και τη ζεστασιά που 
αντιμετώπισαν τα έργα αρμ, 
οι πολλοί μα πάρα πολλρί 
συμπολίτες μας που ήρθανε 
να τα δούν.
Ευχαριστώ ολόψυχα ό^ρμς 
τους γνωστούς κςμ αγνώ­
στους που είχαν την καλωσύ- 
νη να διαθέσουν έστω και 
λίγο απο τον πολύτιμο χρόνο 
τους, όπως επίσης ευχαρι­
στώ και το Δήμο Ηρακλείου 
για την περίλαμπρη αίθουσα 
που μου διέθεσε.

Βεληβασάκης Στ.

Οπως τα βλέπω

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΘΑΥΜΑΣΜΟΥ
ΣΤΙΣ ΕΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΜΕΙΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου
Επίσκεψη θαυμασμού για μένα 

την Τρ'ίτη το πρωί. Πήγα για 
πρώτη φορά (αφού μου το επέ 
τρεψε η υγεία μου) στις νέες εγ 
καταστάσεις των Εφοριών και 
Δημασ. f α μείων Η ρακλήου.

Πρώτη επίσκεψη στον Α '&ρο 
ρο κ. Τίτο Τζίτζικα. Αυτός κέρα 
σε και τον καφέ, μου έκαμε και 
μια σχετική ενημέρωση και με 
ξενάγησε στην A' Οικ. Bpoofc

Έχώηολλούς φίλους γιατί και 
οι εφοριακή;, ηαρή jq δύσκολο 
της εργασίας τους ξέρουν ξε 
χωρίζουν αυτούς πρυ αναγνωρί 
ζουν το έργο τους. Κουρασμένοι 
ακόμη— (η μεταφορά αυτή ή­
ταν λίγο δύσκολη) μα και ευχαιρι 
στημένοι nop μπορούν τώρα να 
ιεξυπηρετούν τους φορολογούμε­
νους π ιό σωστά και πιο άγετα.

Γύρισα όλα· τα τμήματα εικτός 
το Κώδικα — είχε μμγάλη ουρά 
— τώρα με τη Θεώρηση των α- 
ποδείξεων οι πελάτες είναι πολ­
λοί — ας με συγχωρήσουν αυτοί 
οι φίλοι — τους χρωστάω μια 
γι' αυτούς άλλη επίσκεψη.

Δεύτερη επίσκεψη στον Δ) ντή 
Α’ Ταμείου κ. Νιικο Χαριδομι^ελά 
κη. Κι αυτός ευγενής, ζήτησε να 
με κεράσει, αφού του εξήγησα, 
κάναμε λίγη συζήτηση γιατη νέα 
εγκατάσταση. Τρίτη επίσκεψη 
στον Β' Έφορο κ. Νίκο Χατζη- 
γιάννη. Εκεί συνάντησα και τον 
Επιθεωρητή κ. Χαλκιαδάκη. Τα ί- 
δια κι αστός να με κεράσει. Τον 
ευχιαρίστησα κι αρχίσαμε τη συ 
ζήτηση γύρω από τη νέα έγκατά 
στάση. Είχα την ευκαιρία νά εκ 
φράσω στο κ· Βπιθεωρηγή το 
ιθοσμαρμό μου και πώΌ το gyoua 
τους θα γραφτεί ατούς λίγους ε­
κλεκτούς που έχουν προσφέρει 
θετικές υπηρεσίες στο Μεγάλο 
(Κάστρο. Το έργο αυτό είναι1 πο 
λύ μεγάλο γιατί συνδυοζόμενο 
με τη μεταφορά του Μηχανολο 
γικού δίπλα, προσφέρουν εξμπη 
ρέτηση και άνεση στα λαό.

Σαν ερασιτέχνης της γραφής, 
εκφράζω τη λύπη — γιατί κατά

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Της Πίστης συς. Χριστόδουλου 
Ασημινάικη, το γένος Ιωάννου 
Βλαστού, κατοίκου Ηρακλείου, 

οδός Μητσοτάκη 19.

Προτιθέμενη να συνάψω εφ’ 
άπαξ ή κατ’ επανάληψη· ένα ή 
περισσότερα ενυπόθηκα δάνεια 
παρά της Εθνικής Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος προς 
το σκοπό της αποπερατώσεως 
ενός συγκροτήματος (τουριστι­
κού) διαμερισμάτων εςποτβλού- 
μενο από 12 διαμερίσματα και 
να παραχωρήσω σ’ αυτήν πρρς 
ασφάλεια των δανείων τρύτων. 
το δικαίωμα εγγραφής πρώ­
της ή πλειόνων επομένων κατά 
τάξη υποθηκών παραχωρουμέ- 
νων διαδοχικός επί του κατω­
τέρω περιγραφοιμένου κτήμα­
τός μου, δηλαδή:

Επί ενός οικοπέδου που βρί­
σκεται στην κτηματική περι­
φέρεια του δήμου Μαλίων, Ει­
ρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Χερσονήσου και ειδικό­
τερα στη 6έση «Παρθενιάδη», 
συνολικού εμβαδού 550,64 τ.μ. 
το οπο-ίο συνορεύει βόρεια με 

τη γνώμη μου χρειαζόταν περισ 
άόΤίθή WWtffMQ Q ΚόήΜβί — 
ας κάναμε ένα μικρό σχεδίασμα 
των υπηρεσιών αυτών, όπως ή­
ταν — πόσο δύισικαλα πήγαιναν 
Ό| .φορολογούμενοι από Εφορία 
φις Ταμερ. Τώρα εκτός της εύ 
ικολης διακίνησης εντός υπάρχει 
και η άνετη κυκλοφορία με το. 
αυτόκλητό. Δεν έχει ακόμη πε­
ριορισμό γιατί είναι έκτης έοκτυ 
λίου.

ΤετήρΐΗ επίσκε­
ψη qypv 4)Τή Β’ Κ· Πΐ 
τρο Μάγβμσέΐύΐ nfty .είΛβα; tqai Λ4ε 
ισαρΐτης αλλά με Σφσκιανή κατα 
γωγή. Και αυτός προσφέρθηκε 
για καφέ μα γλίτωσε τα έξοδα. 
'Βλιέιηετε πως όλοιι οι Δ)τές έχουν, 
ρίζες Κρητικές κα* περίρσα ευγέ 
γεια. Τους εμχαριστω και εκ πε 
ριτροπής θα κεράσουν σε άλλες 
μου ^σκέψεις. Στο γ^ρτό δρα 
στήριο Δ) ντή της Νομαρχίιας Η- 
ράκλίέίου κ. Κακκαβάι υποβάλλω 
μια παράκληση. Όταν γίνουν τα 
επίσημα εγ^ώνι α ναι δοθεί μεγάλη 
δημοςιότητα από την υπηρεσία 
δημασ. σχέσεων της Νομαρχίας..

Πρέπει να έλθει, ο υπουργός 
και να μην λείπει κανείς βουλευ­
τής του τόπου. Αυτό που έγινε 
■στο Ηράκλειο ίσως να είναι και 
το μοναδικό στην Ελλάδα·. Ηρα 
κτιική λύση με άριστα αποτελέ­
σματα. θερμά και εγκάιριδίια συγ 
χαρητήρια σ.ε όλους που σχέδια 
σαν το έργο μα και στους υπαλ 
λήλους που τα καιτάφεραν άρι­
στα. Τους χαρίζω μερικές ρίμες 
σε μαντινάδες.
Εις τα Ταμεία θαύματα 
μα· και στις Εφορίες 
τους άντρες και τσάι κοπελιές 
τις σοβαρές κυρίες, 
θα αναπνέουν καθαρό 
Θαλασσινό αέρα 
και στοι δουλειές θα βγάζουνε 
‘σωστή κι ωραίρ· πέρα.
Πιστεύω η μεταφορά 
είναι πετυχεμέγη 
κι αυτοί που την σοφίστηκαν 
θάν’ εόχαρκαψηιΐΜγοι. .

ακίνητο Γεωργίου Καστελλια- 
νοΰ, νότια με ιδιοκτησία Γεωρ­
γίου Μαλτεζάκη και κλήρο Α­
ριστοτέλη Ηατέλη, ανατολικά 
με ακίνητο Απόστολου1 Παρβε- 
νιάδη και δυτικά με ιδιοκτη­
σία Ελευβερίου Κουλούρα.

Περιήλθε δε το ακίνητο αυ­
τό σε μένα από άτυπη δωρεά 
του πατέρα μου Ιωάννη Γεωρ­
γίου Βλαστού κατά το έτος 
1965, νεμόιμενη δε και κατέ- 
χουσα το ακίνητο αυτόι από 
τότε μέχρι σήιμερα έγινα κυ­
ρία αυτού με τα προσόντα της 
τακτικής και της έκτακτης 
χρησικτησίας (η κυριότητα δε 
αυτή αναγνωρίστηκε με την 
744)1986 απόφαση του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου που μεταγράφηκε νόμιμα 
στα οικεία 6ι&λία του Υποθη­
κοφυλακείου Χερσονήσου στον 
τόιμο 556 και με αριθμό μετα­
γραφής 64514).

Ο δικαιοπάροχος (δωρητής) 
‘HSW? r^yigg, εί-
χε απρκιτήσ,ε; την κυριότητα 
ΤίΨ παραπάψ,φ ακίνητον φπό 
κληρονομιά πριν από 40 χρό- 
γιμ και είχε καταισχώ έησ# κύ- 
P»®S ψμ έκτακτη χρηρικτησία, 
πριν δε από αυτόν ρι δικαιο- 
πάροχρί ,τρυ, κατείχαν και ενέ- 
μοντο τρ ακίνητο αυτό με τα 
ίβιο? προσόντα, δηλ. καλή 
πίστη και διόψρια κυρίου και 
ε-ίχαν έτσι αποκτήσει και αυ­
τοί την κυρι,άτηια; με έκτακτη 
χρησικτησία.

Προσκαλώ δε πάντα έχοντα 
ή αξιούντα οιρνδήποτε εμπρά­
γματο δικαίωμα ή νομή επί 
ΤΡΡ κτήματός μου τράτου όπως 
τή»φ»ιια με τρ όμβρο 2 παρ. 
8 - ε του νόμρυ 3743)1929 «πε­
ρί τωμ εις την Εθνικήν Κτημα­
τικήν Τράπεζαν της Ελλάδος 
παραχωρουμένων υποθηκών επί 
ακινήτων εν τρι Νέαις Χώραις» 
γνωσταπΜήσει εμπροβέσμως ό­
που ο ως άνω Νόμος ορίζει τα 
τυχόν δικαιώματα του.

Μάλια 19—1—1988 
Η δηλούσα και προσκαλούσα

Ασιμηνάκη Π ίστη

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ραντεβού: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα κάι 
Πέμπτη. Διεύθυνση: .Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 
095.

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΔΑΝΑΗ 
Εργοθερσπεύτρια

Ειδικευμ'έγη σε παιδιά με 
εγκεφαλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού 
Αντωνίου Καστρινάκη 7 
Ηράκλειο. Τηλ. 287037

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός 
Ενδοκρινολόγος

Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' 
Εφορία) Ηράκλειο.

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: 
θθ·30—10,30 το πρωί 

και 6—8 το απόγευμα 
εκτός Τετάρτης.

1—25
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ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ Δ|ΕΥβ¥ΝΣΕΩΕ j

Απαιτούμενα προσόντα: 1
1. Πολύ κσλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
2. Γραφομηχανή, αγγλική και ελληνική. !
3· Τέλεξ '' ;!
4. Στενογραφία, 11

Σχετική πείρα καθώς και γνώση άλλης ξένης γλώσσας, Θα ■1 
αποτελέσουν επιπλέον προσόντα και Θα εκτιμηθούγ ιήιαί- ' 
τέρα. Αποστείλατε βιογραφ-ιικό με τηλέφωνο στη Τ.Θ. 1144 ώ

Για το Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΏΝΙΑ» !
Στα Λινοιτεράματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |
Προοωπικό τυν κάτυθι ειδικοτήτυν:

— ΜΑΙΤΡ του ξενοδοχείου με προϋπηρεσία και τουλάχι- | 
στον δυο ξένες γλώσσες Αγγλικά και Γερμανικά οπωσδήποτε I 

,, — Πρώτους μαγείρους *
1 — Βοηθούς μαγείρου |

— Αρτοποιό
— Μπουφετξίδες Α'. ?
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθ’ εκάστην από ώρα 12.00_  f
14 .30, τηλ. 821602, 821624. I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

I
 ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ I

r ΖΗΤΑ
Γία το τμήμα πωλήσεων πωλητή πεπειραμένο. Jθα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προύπηρεσία σε τμήμα ’ 

πωλήσεων Εμπορικών Επιχειρήσεων. Συστάσεις απαραίτη- ! 
τες. Αρμόδιος κ. Παπαδάκης, τηλ.: 258766. JI

 ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρρένωγ της Ιερός Αρχιεπι- > 
σκσπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές , 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι- 1 
σμένο περιιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε- 1 
κτά και κουιπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN 
;, ιπροσφέρεται εργασία σε 4 άτομα ανεξαρτήτως φύλου.
■: Προσόντα: Ηλικία 23—45 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
ώ Λυκείου. Προσφέρονται: 1) Δωρεάν εκπαίδευση, 2) Υφη 
ί; λές οικοναμ. παροχές και προμήθειες, 3) Καρριέρα στους ι­

κανούς και φιλόδοξους, 4) Εκπαιδευτικά ταξίδια και διά­
φορα BONUS.

ί Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο τηλ. 226- 
' 521 10—12 π.μ. κάθε μέρα.

SIEMENS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αργοκί­
νητο MINI BUS 9-12 θέσεων. 
233596.

(Ζ903) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικα, νυ­
χτικά, πυξάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστό 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 266086.

(Ζ 6Θ8) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 263156 - 230834 - 238130'

(Ζ 804) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
251707.

(Ζ812) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. Νάιμψες αποδοχές. Συνεχές 
ωράριο. Τηλ. 254480 από 5.30 
-8.30 μ,μ.

(Z9Q9) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα .υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX και 
γραφομηχανής γιο το κατάστη­
μα Ειδών Υγιεινής ΠΛΑΤΟΣ. 
Πληροφορίες στο κατάιστηιμα 
9-11 π.μ., Λεωφ. Δημοκρατίας 
33.

(Ζ892) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
για πλακοστρώσεις λουτρών και 
δαπέδων. Εργασία μόνιμη. Τη­
λέφωνο 258756, απογευματινές 
ώρες.

(Ζ921) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ οτιδήποτε 
Wggrjg ελαιοχρωματισμών σε 
νεόχτιστες οιχρδρμ^ς, μογήδες, 
'9<!ί.ς ilSfli παντός εργασία ι- 
λαιοχρωμάτισμών. Γεώργιος Ν'- 
κηφοράκης & Σίρ. Τηλ. 260207.

(Δ43§) 1-6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 953.714'

1—10

περισσότερα κομφόρ 
μεγαλύτερη οικονομία 
οικιακές συσκευές Siemens

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - 
.κλιματιστικών. Μανόλης 
Σμαριανάκης, Κουρμού- 
ληδων 7, Καμαράκι, τη­

λέφωνο 244316.
(Δ 428) 1—10

Η εταιρία Siemens που διαθέτει ενα ρεγάλο επιτελείο επιστημόνων ερευ­
νητών είναι σε θέση να προσφέρει'στην άγοοα πάντα πρόιοντα προχωρη­
μένης τεχνολογίας.
Έτσι λοιπόν οι οικιακές συσκευές της Siemens προσφέρουν 
O^pyopiq: χάρη στα ειδικά προγραμμρτα οικονομικής καχαγάλωσης. 
ρεύματος, νερού απορρυπαντικού.
Μοντέρνα εμφάνιση και περισσότερα κομφορ.
Μεγάλη διάρκεια ζωής.
Και πάνω απ όλα μια μέγάλη εγγύηση το όνομα Siemens.

η τεχνική Siemens εγγυαται

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

'Ερευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογράφισες, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Γερωνυμακη 78 τηλ. 2 2 7.4 4 4 
καινούρια γέφυρα πατελλων

0MHP0AHS
ΚΚ* χικο

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικρ, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώσόλοχοώ 3ΐίΐ)θθπογ 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και Θετικά αποτελέ­
σματα, Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ .
ί ίΠΛΡΛΚΑΤΟΛηθθτε)
,λίίΡΑΚΛεό^^φ^ρί^Ιίΐ,ί

και χιλιάδες άλΛα εϊόπ οε 6 ορόφους! ;
ΟΜΗΡΟΛΗ£. Έβσκ 6β — Τπλ 287206 - 283506

ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΜΑΓΕίΡΕΜΑ 
ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ:
Ν. ΓΕΛΕΓΕΝΗΣ Α.Ε.
Κλιματισμοί — Κεντρικές Θερμάνσεις 
Χαμοστέρνας 34, Αθήνα 118 53 
Τηλ:3452426 - 3479867

Νέο επαναστατικό σύστημα 
κεντρικής θέρμανσης 
για όλο το σπίτι, με ξύλα. 
Κουζίνα-λέβητας ξύλου 
23.000 χιλιοθερμίδες 
για χώρους 
μέχρι 200 τ.μ.

• Ζεσταίνουν όλο το σπίτι με κοινά 
θερμαντικά σώματα.

• Μαγειρεύουν υγιεινά και ζεσταίνουν 
νερό για το μπάνιο.

• Φτηνό κόστος αγοράς και λειτουργίας.
• Μοντέρνα εμφάνιση - Ιταλικό προϊόν.
• Πολύ γερή κατασκευή (χυτοσίδηρος).
• Τοποθετούνται στην κουζίνα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να ερ- 
γασβούν σε PUB πολυτελείας 
ως μπαργούμαν. Πληροφορίες 
τηλ. 289176 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ 862) 1—6
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ) 
ΣΜΟΣ Επιπλοξυλουργών Ν. Η­
ρακλείου ζητεί νέα για υπάλλη­
λο ταμείου. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 257835 — 255850.

(Ζ918) 1—3
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Α*- 
δρουλάκης και Σία Ο'Ε· ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286586 — 
281849.

(Ζ 799) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πωλητής για 
εξωτερικές πωλήσεις σε είδος 
εποχής και παιγνίδια. Μισθός 
και ποσοστά. 2) Δεσποινίς για 
πωλήσεις ειδών μπιζού και είδη 
δώρων και 3) Δεσποινίς για 
εργασία στο σπίτι. Τηλέφωνο 
225'403.

(Ζ 927) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιω­
τικές υποχρεώσεις, δραστήριος, 
με πείρα σε χωματουργικά μη- 
χανήματα. Τηλ. 252.292, από 
8 μ.μ.

(Ζ908) 1—4

ΠΑΡΑ της αντιπροσω­
πείας WELLA. κλάδος 
κομωτηρίου, ζητούνται 
πωλητές γιο όλη την 
Κρήτη, θα προτιμηθούν 
οι έχοντες δίπλωμα αυ­

τοκινήτου. πληροφορίες 
κ. ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ. τηλ. 
280205.

(Ζ928) 1—3

ΤΟ ξενοδοχείο LAYRIS 
Α.ιΕ. στις Γούβες ΖΗΤΑ 
προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων. Αιτήσεις 
γίνονται δεκτές καθ' ε­
κάστην από ώρα 11-3 
μ μ. Τηλ. (0897) 41101 
ικαι 233596.

(Ζ902) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟ­
ΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ χω­
ρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για επίβλεψη 
οικοδοιμικών έργων. Ει­
δικότητα δομικών, συγ­
κοινωνιακών, ηλεκτρολό­
γων ή μηχανολόγων. Τη­
λέφωνο 226692.

(Ζ833) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) υπάλλη­
λος γραφείου μιε γνώ­
σεις γραφομηχανής, β) 
Απόφοιτοι ΤΕΙ-ΣΤίΕΦ ή 
σχεδιαστής - τρία για 
το Τεχνικό Γραφείο Κ· 
ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΣ. Πληρο­
φορίες ώρες 9-2 π.ιμ. 
και 7-9 μ.ιμ. τηλέφωνα 
226622 — 226310.

(Ζ933) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
τεχνίτες στις κατασκευές 
επαγγελματικών ψυγεί­
ων. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 250715 — 250733.

(Z934) 1—8

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλεκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζήτα 

ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25-35 ετών. 
Προ ϋ πηρεσία σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφείο) 
καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 
θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα η επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. Ελ Μπορ 
γκίνι μέχρι 25—1—88 
καθημερινό 09.οο — 
13.00.

(Ζ830) 1—10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Μεγάλη .Ελληνική Ανώ­

νυμος Εταιρείο ζητά για 
τα γραφεία' της στο Η­
ράκλειο:
— Ένα υπεύθυνο στο 
νέο Υποκατάστημα, ηλι- 
κίιας 30 έως 45 ετών.
— Τρεις συνεργάτες ή 
συνεργάτριες ηλικίας 25 
έως 40 ετών.
Και στις δύο περιπτώ­
σεις οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να είναι απόφοι­
τοι τουλάχιστον Λυκεί­
ου. Προσφέρονται άρι- 
στες συνθήκες εργασίας 
και υψηλές οικονομικές 
απολαιβές. Για προσωπι­
κή συνέντευξη τηλεφω- 
νείστε στο 228578 κάθε 
μέρα, σε ώρες γραφείου.

(Ζ901) ι_5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη σπασχόληοη. Τη­
λέφωνα 250160 - 250743.

(Ζ821) ΐ—ΐο

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΤΕΧΝΙΤΕΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για μόνιμη α­
πασχόληση σε έργα του Ηρακλείου.

Πληροφορίες:
κ. Παπαγιαννακη Γιάννη
Τηλ. 229253 η 281297

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η- 
μερομίοθιρ κοι εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 2831 ΰύ 
- 230834.

(Ζ894) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γέος άνω των 21 ε­
τών. Πληροφορίες ΠΑΝΙΒΑΡ 
(ΜεΤντάνι).

(Ζ»?5) ΐ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμάρων 
τοποθέτηση και κόφτης. Τηλ. 
227751 μετά τις 8 μψ.

(Ζ 904) ι_5
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» 
στο Ρέθυμνο ζήτα ειδικευμένο 
προσωπικό για τη RECEPTION, 
TQ BAR, την τραπεζαρία. Αι­
τήσεις - πληροφορίες τηλεφ. 
(0831) 71471 — 71474 και από 
ώρα 08.30 — 15.οο.

(Ζ 880) ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνω­
ρίζει πολύ καλά ραπτική γυναι­
κείων ρούχων. Τηλ. 288327.

(Ζ870) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για την προώθηση 
των προ ϊ όντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ. - 
2 μψ, και Σάββατο.

(Ζ858) 1—5
Η AUSHALTSHILE GESUSHT, 
DIE SIGH UU EIN 4 - 4AEH- 
RIGES KIND KUMMERT BE- 
VORZUET AUSLABNQERIN DIE 
DEUTSCH ODER GRIiECHISCH 
SPRICHT UUD TIERE LIEBT 
WERKTAGS 9- 14 UHR 251001 
ESSEN UND SOHLAFEN I'M 
HAUS.

(Z 924) 1—6
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ζηττεί εργασία σε 
ταβέρνα ή ψησταριά. Τηλέφ. 
(0894) 22281, κ. Μιχάλης.

(Ζ919) 1—3
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡ­
ΤΟΥ «GALAXY» ζητά γνώστες 
της αγοράς Κρήτης. Τηλέφωνο 
224988.

(Ζ 922) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ­
νη για να εργασθεί σε κεντρι­
κό κοσμηματοπωλείο της πό­
λης. Γνώση Γερμανικής ή Αγ­
γλικής απαραίτητη. Τηλέφωνο. 
281.471 (από 9 π.μ. — 7.30 
μ.μ.).

(Ζ949) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέε ςεμφανίσιμες 
και έμπειρες για να εργασθούν 
σαν ντήλερ σε φο μπιζού και 
είδη δώρων. Κέρδη ιικανοποιη- 
τικά. Πληροφορίες τηλ. 220226.

(Ζ948) 1—4
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητείται 
γραμματέας κοπέλα που να γνω 
<ρίζει Αγγλικά' και αγγλική γρα­
φομηχανή για εργασία στην Α- 
μερικανίική Βάση Γουρνών. Πλη 
ροφορίες ώρες 10-Τ και 5-9 
κ. Αντων. Κουφαλέξη, τηλέφ. 
238845.

(Ζ947) 1—3
ΚΥΡΙΑ ζητάει να προσέχει παι­
δί απογευματινές - βρα'δυνές 
ώρες στο σπίτι της. Τηλέφωνο 
253710.

(Ζ946) 1—3

ΑΠΟ τον Συν)σμό Παν­
τοπωλών «ΦΑΙΣΤΟΣ» 
ζητείται για μόνιμη α- 
πασχόληιση λογιστής πτυ 
χ ούχος Ανωτάτης Σχο­
λής με γνώσεις καμπιού- 
τερ. Τηλέφ. 220367 — 

234338.
1—3

ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδη­
γός και ζητώ να αγοράσω μισό 
ταξί. Πληροφορες τηλ. 257783.

(Ζ910) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος μηχανι­
κός για μοτοσυκλέτες. Τηλέφ. 
226425.

(Ζ932) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Σχετική 
εργοστασιακή πείρα θα θεωρη­
θεί ιδιαίτερο προσόν. CANTIA 
PLUS Α.Ε., τηλ. 228559, 7 π.μ. 
- 3 μ.μ.

(896) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με πείρα 
για Ε.Π.Ε. σαν βοηθός λογι­
στή για 3 ημέρες την εβδομά­
δα. Τηλ. 284022.

(Ζ915) ΐ-^ι
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με πο­
λυετή πείρα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 257930.

(Ζ906) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
στης. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 250327'

(Ζ916) 1-^
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει 
υπαλλήλους γραφείου και λογι­
στή. Απαραίτητα τα Γαλλικά 
και Ιταλικά. Τυχόν προ’υπηρε­
σία θα υπολογισθεί. Τηλέφωνο 
226453.

(Ζ914) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, ηλικίας 20 έως 
25 ετών με γνώσεις Γερμανι­
κής για καθημερινή απασχόλη­
ση σε επιχείρηση επιπλωμένων 
διαμερισμάτων «ΜΙίΚΑ VILLAS» 
στο Πισικοπιανό Χερσονήσου. 
Δυνατότητα διαμονής. Πληρο­
φορίες τηλ. 283739, καθημερι­
νά 9-10 τθ' πρωί.

(Ζ913) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια ξένη γλώσσα από 
την καφετέρια - πιτσαρία πο­
λυτελείας «KRI-KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354 
— 220757.

(Ζ912) ή—10

Η ΠΙΤΑ ΤΩΝ ΓΕΝΝΑΙΩΝ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ

Οι χειμερινοί κολυμβητές έκοψαν, όπως και κάθε χρόνο, μέσα στο Γενάρη την Πίτα τους. 
Νέοι, μέσης, και κάποιας ηλικίας, δεν ξεχνούν το χόμπυ τους. Ένα χόμπυ, που πρέπει 

πολλοί να το συνηθίσουν για την υγεία τους. Φωτογραφικό στιγμιότυπο από τους θαρ­
ραλέους σπόρτσμαν.

ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη 
ι αιΐ με γνώσεις, να αναλάβει το 
μπαρ σε μία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. Τηλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνή ώρα.

(Ζ898) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ'- 
πηρεσία σε ταξιδιωτικό γρα­
φείο να μιλά καλά Αγγλικά ει 
δυνατόν και Γερμανικά. Τηλέφ. 
285293, ώρες γραφείου.

(Ζ897) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
με ημερομίσθιο σναλόγως προ- 
σόνπων και Ι.Κ.Α. Τηλ. 259241 
5-8 μ.μ.

(Ζ 895) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια 
- PUB «ELYSEE» μια κοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ845) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη Γιάν- 
νηι γκαρσόνιέρα επιπλωμένη; για· 
ένα άτομο. Πληροφορίες τηλ. 
234.592'

(276) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 258708 — 761522'

(Ε281) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ· διαμέρισμα. 2ά- 
ρι, καινούργιο, με ηλιόθερμο 
και αποθήκη; στην οδό Ισαύ- 
ρ.ων 40 (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359.

(Ε 280) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στη Λεωφ. Θ2 Μαρτύρων 37 
για1 φοιτήτριες. Πληροφορίας 
τηλ. 250142.

(Ε279) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Ά­
γιο Ιωάννη κοντά στο 19ο Δη­
μοτικό Σχολείο επί της οδού 
Νείλου Δαμήλου 16, καινούρ­
γιο με θέρμανση. Τηλ. 231306'

(Ε278) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές 
καινούργια· δωμάτια, με δ'ϊκό 
του λουτρό το καθένα, με κεν­
τρική θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα, στο. Μίασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232432.

(Έ 277) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε διό- 
ροφη οικοδομή, δίπλα στο Δη­
μοτικό Σχολείο επί της οδού 
ϊΓιακοι^μιάκη 17. Πληροφορίες 
εντός μόνο Σαββατοκύριακο.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: u) Διαμέρι­
σμα 3ά<ρι. β) Διαμέρισμα 2άρι, 
κατάλληλα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες κοντά στο κέντρο της 
πόλεως (Καπετανάκειο). Πληρο­
φορίες 3η πάροδος της Εθνικής 
Αντιστάσεως από Ικάρου; (οδός 
Ίμβρου1 και Ισιδώρου1 5, γω­
νία). Τηλ. 287472 στις ώρες 11 
π.μ. έως 10 μ.μ.

(Ε208) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ 
στ ακέντρο της πόλεως. Τηλέφ. 
286026'

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω­

μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μα- 
•σταμπά (στρατηγού Αλεξάκη 
2), παραπλεύρως Λεωφ. Ακα­
δημίας στο ύψος της στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί τον β' και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύ­
θερη. Δεχτοί με μεγάλα ή χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 280427 πρωί - 
απόγευμα. 289900 κ. ΚαλαΤ- 
τζάκη Ζ-2 π.μ. και 235109 6- 
10 μ.μ. 1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
•στη 1821. Τηλ. 286306.

(Π 552) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α­
σθένειας. Τηλ. 253559-251915.

(Π 523) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο εντός οικισμού, 384 τ.μ. 
Τηλ. (0897) 61285.

(Π 549) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI α- 
τρακάριστο. Τηλ. 253330, κ. 
Χούμας, 6-8 μ.μ.

(Π 548) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου Μοι­
ρών. Τηλ. 250530.

(Π 547) 1—5

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΟΥ TEt TAK
Ξυ«εχκ<α από τη» 1η σκΑ 

με από τώρα στη νέα διοίκηση 
του τοπικού Τεχν. Επιμελητηρί­
ου μας, τις τρεις παρακάτω ενό 
τητες κατεπειγόντων προβλημά­
των, που θα πρέπει να την απα­
σχολήσουν.

α) Νέες σωστές ολοκληρωμέ­
νες αναπτυξιακές προτάσεις και 
μελέτες για μια ταχεία οικονομική 
ιανασυγκροτηση κι ανάπτυξη της 
Κρήτης, από νέα· ΜΟΠ γιατί αυ­
τές που προτάθηκαν στα ΜΟΠ 
αποδείχθηκε πως ήταν ανεδαφι­
κές.

β) Τα σοβαρά και ζωτικά άλα 
τα προβλήματα της πλούσιας πο 
λης μας που έχει πάθει ασφυξία 
κι η ζωή της έχει γίνει αφόρητη.

γ) Τα ζωτικά ταξικά προβλή­
ματα όλων των συναδέλφων μη­
χανικών που θάπρεπε σ' ένα τοσο 
πλούσιο τόπο νάναι η άρχουσα 
τάξη και έχουν γίνει η ταςη του 
άγχους και του κατατρεγμού.

Πάνω απ' όλα αυτά η νέα δι­
οίκησή μας, πρέπει να μεταφέρει 
στη κυιμέρνηση τις προσδοκίες 
και τα αιτήματα του λαού της 
Ανατ. Κρήτης που το κυριώτε- 
ρο είναι η γενναία χρηματοόοτη 
ση όλων των αναπτυξιακών έρ­
γων της Κρήτης από τους κρατι 
κούς πορους στους οποίους η 
Κρήτη προσφέρει το 14ο)ο και 
τα δημόσια Ταμεία Κρήτης εισ­
πράττουν κατά μέσο ορο την 
κάθε εργάσιμη μέρα 1400 εκατ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΩΝ ΧΩΜΑΤΟΥΒΓΙΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, στις 24)1)88 και 
εις το γραφείο του. Συνδέσμου 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9) 
και ώρα 10η πρωινή θα γίνει 
γενική συνέλευση με τα παρα­
κάτω θέματα:

1) Ισολογισμός και απολογι­
σμός του περασμένου; χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου Δ.Σ.

3) Ανακοίνωση, διαφόρων θε­
μάτων Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων παρακαλούνται όλα 
τα μέλη όπως παραιστούν.

Εκ του Δ.Σ.

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο στέσιον 
βάγκον FIAT 125, περασμένο 
από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 238621, 
ώρα 08.οο — 16.οο, εκτός Σάβ 
βατό - Κυριακή.

(Π 546) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
μοντέλο '80. Τιμή 450.000 δρχ. 
Τηλ. 284268, κ. Κώστα.

(Π 544) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB 100 τ.μ. σε κεντρικό 
δρόμο. Πελατεία, εξασφαλισμέ­
νη κα.ι ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 241465, ώρες κατταστημά- 
των και 256672 από 2-5 μ.μ. 
και 10 μ.μ.

(Π 543) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω υ­
γείας 600 τ,ιμ. στη θέση Καλο- 
ψούζι, με κτίσμα 4 δωματίων 
ημιτελές, με φως και νερό. Τη­
λέφωνο 238300, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 542) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο «Μερσεντές 608» κλούβα. 
Τηλ. 233596.

(Π 541) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
- καφετέρια - μπαρ στα Μά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 457) 1_12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FORD 
CAPRI 1300 με πολλά αξεσου- 
άρ και σε όριστη κατάσταση. 
Τηλ. 225793, ώρες καταστημά­
των.

(Π 449) ι— g
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Κος Κώστας, τηλ. (0897) 22804 
5-10 μ.μ.

(Π 437) ι—-12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Κρις 

κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 
60 μ., τύπος μηχανής εξωλέμ­
βια SUZUKI 75 HP (άλογα) με 
τρέιλορ. β) Οκτώ γουίντσερφ 
(Μιστράλ, Α Χάι Φλάι). γ) Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θαλάσσης, όλα σε 
αρστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252452, ώρες από 
5.30-7 μ.μ.

(Π 476) ι-10 

δρ’χ. δηλαδή όσο δεν εισπράτ­
τουν από κανένα άλλο ίσης έκτα 
σης διαμέρισμα της Ελλάδας.· ' -

Η νέα διοίκηση; του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
έχει την ευκαιρία ενός ολοκλή­
ρου χρόνου, όσο προβλέπει ο · 
νόμος, για να μελετήσει και ■ να 
προβάλει όλα τα παραπάνω βα 
σικά και ζωτικά αιτήματα μας. ·

Αν δραστηρ'ίοποιηθεί όλος ο 
τεχνικός κόσμος ·ίη^ «νατ. Κρή.;<; 
της για να της συμπαρασταθεί, । 
τότε η νέα διοίκηση δεν όαχει „ 
κανένα λόγο να αποτύχει στη .; 
πρσσπάθειά της.

Μα για να γίνει αυτό πρέπει 
να υπάρξει κάλή θέληση και ενό 
τητα άρρικτα από όλους. Είναι 
καιρός να μάθουν οι νεώτεροι συ 
νάόελφοι πως τώρα όσο ποτέ άλ 
λοτε στην ιστορί'α της χώρας 
μας, είναι ανάγκη ζωής ή οανα- 
του, να δώσουμε τα χέρια σαν 
πατριώτες που είμαστε όλοι, κα 
Άνας με τον τροπο του, και να 
συνεργασθ'ούμε εποικοοομητικά, 
για να επιβιώσομε σ αυτα το χη 
σι που τρέχει το μέλι και το γα 
λα και όμως το πίνουν άλλοι. Κι 
ας διαλέξουν οι συνάδελφοι με- 
ταιςυ των ου ο δρόμων. Ο ένας 
είναι της συνέχισης της φαγωμα 
ρας και του διχασμού που οδη­
γεί στην σκλαβιά και την δυστυ 
χία. Ο άλλος είναι ο δρόμος της 
συνεργασίας και της συμπαρά­
στασης που οδηγεί στην ευτυχι 
σμένη επιβίωση. Και με την 'ευ­
καιρία αυτή σας γράφω και τού­
το. Σε πρόσφατη ερώτησή μου 
προς ένα Ευρωπαίο Τραπεζίτη, 
σχετικά με τη Κρήτη, εκείνος 
μούπε: «Εσείς στην Κρήτη κάθε, 
στε πάνω στα λεφτά και δεν τα 
βλέπετε». Τον ρώτησα γεμάτος 
.απορία, γιατί δεν . τα βλεπριμε;
Και μου με: «Γιατί εσείς όταν 
δεν κοιμάστε φαγώνεστε και ό­
ταν δεν φαγώνεστε κοιμάστε». 
Αυτή δυστυχώς είναι η πραγμα 
τικότητα, που πρέπει ν' αλλάξει.

Εμμαν. Γ. Λογιάδης 
Πολ'τ. Μηχανικός,

Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Την πίτα του θα κόψει ούριο 
στο «Ξενία» το Λύκειο Ελληνίδων 
Ηρακλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 44 M2, 
ανεξάρτητη, ισόγειά, γωνιακή 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, 
■κοντά στα Ταμεία και Εφορίίες. 
Το οικόπεδο δύναται να ο·ικο- 
δομηθεί. Συντελεστής 1,8. Τιμή 
1.300.000 δρχ. Τηλ. 221847 — 
259197.

(Π 615) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί 6 - βάλτο σε 
πολύ καλή κατάσταση, 80.000 
δρχ. λόγω αλλαγής. Τηλέφωνο 
225621 9π.μ. -3 μ.μ. καΊ .6 μ.μ. 
10 -μ.μ. —τηλ. 229553 3 μ.μ. 
-6 μ.μ., Κατερίνα,·

(Π 614) - 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό συγκρό­
τημα για 120 μ. υψόμετρο τύί 
που «Πλάκστσν» με πετρελαιο­
μηχανή 25 ίππων.. Τηλ. 741126 
από 6-8 μ.μ.

(Π 613) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιάφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία. 
1500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
•νή γέφυρα. Είναι επά- ' 
νω σε τρεις δρόμους. ' 
Περιέχει . 131 ελαιόδεν- 
δρα (ψιλολιές) 12 ετών." 
περιφραγμένο και μέ σϊ-' 
δηρά πόρτα. Προοπτική 
ύδρευσης αρχές 1899. 

Πληροφορίες τηλέφωνο 
22700Γ

(Π 234) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά οδός 
Δαμασκηνού 35 διαμέρισμα 100 
M2. Τηλ. 284093'

(Π 474) Ί—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ' όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238'139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) ΐ—ΐ0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 3θ2) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 — 
238139'

(Π 387) ι—1Q



« Π^ΤΒΙΣ»

χωρίς τσίμπο, περσία ο οφη 
παίζει εκτός με την παναχαϊκή

Με στόχο να κάνει ένα νικηφό­
ρο ξεκίνημα στον δεύτερο γύρο 
τρυ Πρωταθλήματος ό ΟΦΗ αγω­
νίζεται σήμερα το απόγευμα στην 
Πάτρα με την Παναχαϊκή, για το 

■ πρωτάθλημά της Α' Εθνικής.
Αναμφισβήτητα ο αγώνας αυ- 

ιόςητου δίνει σήμερα η ομάδα της 
πόλης μας είναι πολύ δύσκολος 
και αυτό οφείλεται κυρίως σε δύο 
λόγους. I Ιρώτον. η ομάδα της Πά 

• ιρας βρίσκεται'στην τελευταία 9έ· 
on τόυ βαθμολογικού πίνακα και 

; θέλει αρτύρδήποτε νίκη για να έ 
.n πιθανότητες παραμονής στην 
Α κατηγρρία. Δεύτερο η ήττα του 

■ ιφΗ από τον Ολυμπιακό εντός 
• δρας την περασμένη εβδομάδα

έχει επηρεάσει σε μεγάλο 6αδμό 
τους παίκτες και παρά του ότι ο 
κ. Γκέραρντ είχε όλη την εβδομά 
δα ιδιαίτερη συνομιλία μαζί τους 
για να αποκτήσουν καλή μυχολο- 
γία κανείς δεν ξέρει πως δα αντί 
δράσουν αυτοί που θα αγωνι

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Απάντηση σε επιστολή

Στην Θεσ/κη ο μεγάλος απών tou ση­
μερινού αγώνα που δίνει ο

mam

ο Ηρόδοτος 7 ΟΦΗ στην Πάτρα με την Πα­
ναχαϊκή, Νίκος Τσιμπάς ο ο­
ποίος έχει μερική κάκωση 
μηνίσκου και αύριο στην Α­
θήνα θα κάνει αρθρο­
σκόπηση.

στούν στο σημερινό παιχνίδι.
Πάντως οι ποδοσφαιριστές του 

ΟΦΗ Πολλές φορές στα εκτός έ­

δρας παιχνίδια του α' γύρου έχουν 
δείξει ότι μπορούν να φθάσουν 
στην νίκη αρκεί να αποδώσουν 
σύμφωνα με τις δυνατότητές τους.

ΑΠΟ το σημερινό παιχνίδι θα 
απουσιάσουν οι τραυματίεςΤσίμ 
πος και Περσίας. Ο πρώτος την 
Δευτέρα στην Αθήνα θα κάνει στο 
γόνατό του αρθροσκόπηση.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
η πιθανή 1 Ιάδα θα είναι η πα­
ρακάτω:

Σηφάκης, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Μιχαλί- 
τσος. Ισης, Παπαβασι- 
λείου. Βέρα, Χαραλαμπί- 
δης, Νιόπλιας, Σαμαράς. 

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Λαφτσής. Ανδριανίδης. Κοκολά- 
κης. Αθανασιάδης. Βλαστός. 1. 
Μαρινάκης.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην τρίτη 
θέση του βαθμολογικού πίνακα 
με 21 βαθμούς (τερμ. 34-21) ενώ 
η Παναχαϊκή ■ όπως είπαμε πα­
ραπάνω - στην τελευταία με 9 
βαθμούς (τερμ. 15-30). Διαιτητής 
του αγώνα θα είναι ο κ. Ρηνιούς 
(Δωδεκανήσου).

Αντ. Παπ.

ΣΤΟ ΚΤΕΟ

Συνεχίζεται για δυο ακόμκη μέ 
ρες τη Δευτέρα 25 και την Τρίτη 
26 Ιανουάριου η απεργία των 
εργαζομένων στο ΚΤΕΟ Ηρακλεί 
ου, αφού τα αιτήματα που έ­
χουν υποβάλλει δεν έχουν ικανό 
ποιηθεί. Οι απεργοί ζητούν:

1. Ανθυγιεινό επίδομα και θε- 
σμικά μέτρα. 2. Οργανισμό με ου 
τοτελείς οργανικές 'μονάδες ΚΤ 
ΕΟ. 3. Αύξηση της αμοιβής των 
εξετάσεων 'και άμεση καταβολή 
των δεδουλευμένων υπερωριών.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΛΕΞΗΣ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­

ρακλείου αργαινώνει διάλεξη 
την 27η Ιανουάριου 1988, ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 7 μψ. 
στην αίθουσα του. (οδός Μά­
νης Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ. 
Δηιμητρίου).

θα μιλήσει ο γιατρός κ. ΕΜ- 
ΜΑΟΥΗΛ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ που θα 
διοπρογματευθεί το ενδιαφέ­
ρον θέμα: «Ο τραυματισμός 
και ο θάνατος των αγωνιστών 
στη δημώδη Κρητική ποίηση»'

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 

των Ελληνίδων)

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΑΠΟ τον πρόεδρο του Δ.Σ. 
του Βενιζελείου κ, Μανόλη 
Χελιδόνη πήραμε και δη­
μοσιεύομε την παρακάτω 
διευκρινιστική επιστολή:

κ. Διευθυντή,
Σαν απάντηση στο ευχαρι­

στήριο γράμμα του κ. Στυλ. 
Καρακατσάνη: -που δη,μοσιεύθη- 
κε στην εφημερίδα σας την 23) 
1)88 θα ήθελα να κάνω τις πα­
ρακάτω παρατηρήσεις και διορ­
θώσεις:

Δεν υπήρχε καμία περίπτω­
ση να πληρώσει ο κ. Καρακα- 
τσάνης, διότι η επέμβασή του 
έγινε σε κρατικό νοσοκομείο, 
στη; δε Ω.Ρ,Λ. Κλινική λειτουρ­
γούμε πάντα όλοι μας σύμ­
φωνα με τους κανόνες που θέ­
σπισε η. Πολιτεία.

Δ)ντής της Ω.Ρ.Λ. Κλινικής

δεν είμαι εγώ, αλλά ο κ. Ζα­
χαρίας Αμανάκης με τον ο­
ποίο συνεργάζομαι στενά από 
χρόνια. Οι «ανώνυμοι» γιατροί 
που βοήθησαν, ήταν οι κ.κ. Μι- 
χάλης Βραχατσουλάκης, Γιάν­
νης Σέγγας και Γιάννης Μπι- 
ζάκης. Τέλος θέλω να ευχαρι­
στήσω τον κ. Καρακατσάνη 
για την τόσο ευγενική δωρεά 
του και να τον διαβεβαιώσω 
ότι τα χρήμοίτα θα χρησιμο­
ποιηθούν για την βελτίωση του 
επιστημονικού εξοπλισμού του 
νοσοκομείου.

Ηράκλειο 23)1)88 
Με τιμή

Μανόλης Χελιδόνης 
Καθηγητής Ω,Ρ.Λ. 

πρόεδρος Δ.Σ. Βενιζελείου
Νοσοκομείου

ΤΑΙΝΙΑ ΜΠΕΡΓΚΜΑΝ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

Το πρόγραμμα του Φεβρουάριου
χρονικές εναλλαγές παρόντος

>£θές Σήμερα Αύριο

Με την mln ι στην Θεσσα­
λονίκη αγωνίζεται σήμερα η 
γυναικεία ..ομάδα μπάσκετ 
τρυ Ηροδότου για το πρωτά­
θλημα της Α' Εθνικής.
Στόχος της ομάδας της πό- 
ληςμας είναι μια αξιοπρεπείς 
εμφάνιση. Ο προπονη- .
τής κ. Βλαχάκ.ης δεν θα έχει 
στην διάθεσή τού τις Μιστί- 
λογλου, Κούτρα και Χατζηε- 
λευθερίου. Έτσι στην 
αποστολή θά είναι οι παρακά­
τω παίκτριες:

Γεωργιτσάκη, Α. και Γ. 
Τριαλώνη, Μ. και Π. 
Γιαουρτά, -Κατολαγα- 
ριανού, Διακουμάκη, 
Πέτοαλάκη.

Τα τοπικά
Α Κατηγορία

Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ και άήτ- 
τςΐοςΈργοτέλης 0α παίξει

Ηρόδοτος-καλαμάτα σήμερα 
στις 2,45 στην Αλικαρνασσό
★ Χωρίς να αντιμετωπίζει κα­

νένα αγωνιστικό, πρόβλημα ο Η 
ρόδοτος αντιμετωπίζει σήμερα 
στο γήπεδο του την Καλαμάτα για 
το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.
★ Στο παιχνίδι αυτό η ομάδα του 

κ. Παπαθεοφάνου θέλει οπωσδή­
ποτε νίκη για να παραμείνει στην 
κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.
★ Πιθανή ΙΙαδα είναι ή εξής: 

Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός, Πρω- 
τογεράκης, Τσιράκος, 
Καμίτσης, Κοιλιάρας, 
Φουστανάκης, Κουτσά-

κης, Καργιώτης.
★ Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Γιαμμλάκης4 Αάμπρόυ, Αγαπη­
τός. Κεφαλούκος, Ιωσηφίδης.
★ Χθες έγινε η τελευταία προ­

πόνηση της εβδομάδας στην ο­
ποία έλαβε μέρος, και ο 
Χανιωιάκης ο οποίος ήρθε από 
την Μονάδα του.
★ Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
πρώτη θέση του βαθμολογικού 
.πίνακα με 24 βαθμούς (τερμ. 
22-10) ενώ η Καλαμάτα στην 6η 
μέ 19 βαθμούς (τερμ. 21 16).
★ Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Τσόκος (Αθήνας)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-1-88

ιΝ. Υόρκης 130,472 135,798
Δ. Γερμανίας 78,228 81,420
Γαλλίας 23,1'72 24,118
Αγγλίας 233,054 242,566
Ελβετίας 96,559 100,501
Ολλανδίας 69.061 71,903
Ιτ'αλίας 10,559 10,993
Δανίας 20,198 21,029
Αυστρίας 11,036 11,490
Σουηδίας 20,377 21,216
■Νορβηγίας 20,306 21,142

στο κλειστό της πόλης μας 
(6.30' μ.μ.), με το Ηράκλειο, 

©α σφυρίξουν οι κ.κ. 
Ράλλης και Χριστινάκης. Το 
αποτέλεσμα του ά' γύρου ή­
ταν 70-60 ’υπέρ του Ερ­
γο τέλη.

Γυναικών
Δύο άγώνες θα γίνουν σή­

μερα στην τελευταία αγωνι­
στική. του α'. γύροϋ. 
Συγκεκριμένα θα παίξουν: 
Κύδών - Αναγέννηση 
ΟΑΧ - ΓΕΗ

Εφηβικό - Παιδικό
Αναγέννηση - ΓΕΗ (Ε) 

Άθλέσή - Ηρόδοτος (Π) στο 
κλειστό της πόλης μας στις 
4,30 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη και Μ. Να- 
λετάκη. .

Με χαλκιαδάκη ο ΕργοΓέΑης 
αντιμετωπίζει τον Εθν. Αστέρα

Ο Ιατρός 
ΠΑΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Έχει την ευχαρίστησηι να 
ανακοινώσει ότι από 1-2- 
88, ανάίίγετ ΤΟ Ιατρείο 
του στην Ιδομενέως 19 Η 
ιΡΑΚΙΛΒΙΌιΝ. θα δέχεται α 
ποκλειστικώς καΐι μόνον με 
ιραντεβού στο τηλ. 229- 
567. Διιαι εξοικονόμηση 
χώρου παρακαλώ του ς α­
σθενείς ναι συνοδεύονται 
από έναι μόνο οικογενεια- 
ικό άτομο. Από 25-1-88 έ­
ως 30-1-88 λόγω μετακο- 
ιμήοεως δεν θα δέχεται 
στην Επάνω Βάθεια.

Το οπτικοακουστικό τμήμα 
της Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης Ηρακλείου- σε συνερ­
γασία με την Κινηματογραφι­
κή Λέσχη Ηρακλείου θα προ­
βάλει στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλου» τη Δευτέρα 25 Ιανου­
άριου τηιν ταινία του Ίινγκμαρ 
Μπέργκμαν «Αγριο φράουλες».

Πρόκειται για σουηδική ται­
νία παραγωγής 1957.

Ον «Αγριοφράουλες» είναι 
μια "διακριτικά αισιόδοξηίφι- 
λσσοφική τιρίαγωδίά’ που το 
θέμα της είναι τόσο παλιό ό­
σο κι ο θάνατος. Το καινούρ­
γιο βρίσκεται στη φόρμα. Η 
αργή κατάδυση στο παρελθόν 
και η, ταχύτατη ανάδυση, στο 
πολύ κοντινό μέλλον δημιουρ­
γούν μιαν αντίστιξη που πρα­
γματοποιείται με τις συνεχείς

και παρελθόντος ενώ παρεμβάλ 
λονται ονειρικά στοιχεία που 
παίζουν ένα ρόλο ακομπανια- 
μέντου.

Οι προβολές της «Βικελαίας» 
με τη συνεργασία της Κ.Α.Η. 
θα συνεχιστούν με δύο δίπτυ- 
χα αφιερώματα,

α) Ο αμερικάνικος και ο αγ­
γλικός ανεξάρτητος κινηματο­
γράφος. 1)2)1988: «Οι περι­
θωριακοί» του Άλαν Ρούντολφ 
(Αμε ρ ική). 8) 211988: «Συμ­
βόλαιο με το θάνατο» του 
Στήβεν Φρίαρς (Αγγλία).

6) Μια γνωστή και μια ά­
γνωστη ταινία του ιαπωνικού 
κινηματογράφου: 15)2)1988: 
«7 Σαμουράι» του Ακίρα Κου- 
ροσάβα. 22)2)1988: «Η άρπα 
της Βιρμανίας» του Οτ. Ιτσι- 
κάουα.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Λαιμπρή επιτυχία εσήμΈίώσε η, νσύ Ομίλου Ηρακλείου: ηι οποίο 

εορτή της Βαο'ιλόπιττας της Ε- έγινε στο γνωστό Κέντρο «ίΝτο- 
ιπιτροπής Κυριών του Ροταρια- ρέ» το βράδυ της περασμένης

Η Μίνωϊκή 
εκτός έδρας 
με Ακράτητο
Για μια καλή εμφάνιση π Μινω- 

ϊκή αγωνίζεται σήμερα εκτός έ­
δρας με. τον Ακράτητο στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος της 
Δ’ Εθνικής:, (β' γύρος).
Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Τσακίρογλου έχέί στην διάθεσή 
του τους παρακάτω παίκτες:

Αλεξάκης, Δαμιανάκης, 
Μυλωνακης, Πατεράκης, 
Σεκέρης, Καλογρίδης, 
Δουμάνης, Τζωρτζάκης, 
Παρτάλης, Βάβουλας, 

/ Τζαμοΰσης^ Στραταν- 
τφνάκης.

Η Μίνωϊκή βρίσκεται στην τε­
λευταία, θέση του βαθμολογικού: 
πίνακα (18η) με 3 βαθμούς (τερμ. 
9-35) ενώ ο Ακράτητος στην 2η 
με 22^οδμ·ούς-(τερμ. 21-12). 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο κ. 
Καλαϊτζάκης (Ρεθύμνου).

Χωρίς τους Μαμάκα, Καρέλ- 
λή και Καραΐσκο τρυς οποίους 
η Διοίκηση απομάκρυνε από 
τις δραστηριότητες της ομάδας 
αλλά με τους I. Πετράκη και 
Φρουδαράκη που προπονήθη­
καν χθες και έδειξαν ότι ξεπέ- 
ρασαν το πρόβλημα του τραυ­
ματισμού τους, ο Εργοτέλης 
αντιμετωπίζει σήμερα το από­
γευμα (2,45 μ.μ. )στο Μαρΐινέγ- 
κο τον Εθνικό Αστέρα για to 
πρωτάθλημα τηςΈ Εθνικής;

Επίσης, νέο πρόσωπο στην 
1 Ιάδα θα είναι ο τερματοφύλα­
κας Χαλκιαδάκης.

Ετσι σύμφωνα με τα παρα­
πάνω η πιθανή 1 Ιάδα θα είναι 
η εξής:

Χαλκιαδάκης, I. Πετρά- 
κής (Μαυρής), Φραγκια-

στην 17η θέρη του βαθμολο­
γικού πίνακα με ίο βαθμούς 
(τερμ. 17-25) ενώ ο Εθνικός Α-

Ο

δάκης. Δούκας, 
Γιαλαμάςι Ντάγκινης, 
Ζούπας, Κεφάκης, Νιό- 
πλιας, Πετράκης Γ., 
Φρουδαράκης.
Εργοτέλης βρίσκεται

0 τερματοφύλακας του 
Εργοτέλη Μ. χαλκιαδάκης 
ο οποίος μετά από αρκετό 
καιρό επανεμφανίζεται κά­
τω από τα δοκάρια της ομά­
δας του.

στέρας στην 11η με 17 βαθ­
μούς (τερμ. 17-17). Διαιτητής 
του αγώνα θα είναι ο κ. Φω- 
τόπουλος (Πειραιά).

Τα τοπικά πρωταθλήματα
Δεκαπέντε συναντήσεις θα γί­

νουν σήμερα για τα τοπικά 
Πρωταθλήματα Α' και Γ Κα­
τηγορίας.
Πέντε συναντήσεις αφορούν 
την Α' και δέκα την Γ,' που ξε­
κίνησε. χθές. .
Αναλυτικά το πρόγραμμα είναι 
το παρακάτω:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μικρές 
μικρές

ΠΑ το πρωτάθλημα Βά­
λει Ανδρών Κρήτης οήμερα στις 
4 μ.μ. στο γήπεδο Ρεθύμνου το 
Αρκάδι θα παίξει με τον Γιούχτα

• ΟΛΟΚΛΗΡΟΝΕΤΑΙ σήμερα 
στο κολυμβητήριο του Αγ. Νικο­
λάου η τελευταία παγκράτια η­
μερίδα ορίων για το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα που θα γίνει στην 
Γλυφάδα.

® γημερα θα διεξαχθει 
στην ϊεραπετρα ο Παγκρήτιος α­
νώμαλος δρόμος, όλων των κα­
τηγοριών.

στην Πάτρα αγωνίζεται 
σήμερα το πρωί ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ με την αντίστοιχη ομάδα 
της Παναχαίκης για το πρω­
τάθλημα.

* ΙΕ κοινή εκδήλωση που 
έγινε προχθές το βράδυ στο κέν- 
τοο «Ρουσος* τα κολυμβητικά 
Σωματεία ΕΓΟΗ και κοη, έκομον 
απο κοινού την πρωτοχρονιάτι­
κη πίτα τους.

• την Τοίτη θα πσρουσια- 
οθει στον Αθλητικό Δικαστή ο 
τερματοφύλακας του οφη Ση- 
φακής για τα γεγονότα της Λει­
βαδιάς.

★ ΠΟΑ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: γή­
πεδο ΠΟΑ. διαιτητής ο κ Ξαγο 
ραράκης. επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς και Μ. Χρυσός.
★ ΠΟΑΑ - ΑΛΜΥΡΟΣ: διαι 

τητής ο χ. Καβροχωριανός. επό­
πτες όι κ.κ. Παπανδρέου και 
Γαρεφαλάκης.
★ ΕΓΟΗ - ΑΟΤ: γήπεδο Ε 

ΓΟΗ. διαιτητής ο κ. Καλογιαννά- 
κης. επόπτες οι κ.κ. Λαγουδάκης 
και Κ. Ακουμιανάκης.
★ ΠΑΝΟΜ - ΑΝΘΕΣΤ1ΩΝ: 

γήπεδο Μαλλιών, διαιτητής ο κ. 
Στεφανάκης. επόπτες οι κ.κ. Παλ- 
τατζίδης και Βλαχάκης.

Μορούδης και Αντώνακάκης
★ ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ - ΣΙΒΑ: 

γήπεδο Χουστουλιανών. διαιτητής 
ο κ. Χυντιράκης, επόπτης ο κ. Κεν- 
δριστάκης,
★ ΓΟΡΤΥΣ - ΠΕΤΡΟΚΕΦΑ- 

ΑΙ: γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο 
κ. Κυπράκης. επόπτης ο κ. Κου: 
λεντάκης.
★ ΑΣΗΜΙ - ΛΑΡΑΝΙ: γήπεδο 

Ασημιού, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπουτσής και 
Στιβακτάκης.

I
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ί;

ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ίΙΜΥ) ί;
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ <

Έβανς 16

(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 ;!

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών ■ ( 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ !; 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, I; 
εξειδικευμένων πακέτων. ] I

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου. ;! 
Οι εγγραφές συνεχίζονται. <;I ι ■ ■η ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ | 

j ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ J

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ |

I
 ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο
ΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗΣ

Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυρος)

ΕΚΑΒΗ
;; Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας. <;

; Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα. ί'

: ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ;!

( ΒΕΟΔΟΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊ'ΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

’ Ρεζερβέ: 222286 - 241488 !

★ ΡΩΜΑΝΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ: 
γήπεδο Ελιάς, διαιτητής ο κ. Τα- 
βερναράκης, επόπτες οι κ.κ. Κατ- 
ζαντζών και Μαρούδης.

ζ’Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ώρα 11 π.μ.
★ ΒΟΥΤΕΣ - ΠΥΡΓΟΥ: γή 

πεδο Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο 
κ. Γεωργιάδης. επόπτες οι κ.κ.

★ ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ-ΑΜΟΥΡ- 
ΓΕΛΕΣ: γήπεδο Τεφελίου, διαι­
τητής ο κ. Μαράκης. επόπτης ο κ. 
Σφακιανάκης.

2.45- μ.μ.

★ ΑΥΓΕΝΙΚΗ-ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ: 
γήπεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Παγωμενάκης. επόπτες οι κ.κ. Πα- 
παδοβασιλάκης και Αντωνα- 
κάκης.
★ ΔΑΦΝΕΣ · ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ: 

Υ'ήιιεδο Βενεράτου. διαιτητής ο κ. 
Κοκκινάκης, επόπτης ο κ. Κενδρι- 
στάκης.
★ ΠΙΤΣΙΛΙΑ - ΓΕΡΓΕΡΗ: γή 

πεδο Τυμπακίου. διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης. επόπτης ο κ. 
Μαράκης.
★ ΣΤΑΒΓΙΕΣ - ΜΕΣΟΧΩ- 

ΡΙΟ: γήπεδο Ασημιού, διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Τοαΐνπς.
★ ΠΑΡΤΗΡΑ - ΣΤΕΡΝΕΣ: γή 

πεδο Γαρίπας. διαιτητής ο κ. Ση- 
φάκης, επόπτης ο κ. Μαχαίρια- 
νάκης.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ

ί
 ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως. ;

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ. ;

Τηλ. 283366, Ηράκλειο. ]

I
CAFE «ΓΑΡΔΕΝΙΑ»

Κυκλάδων 55 !
(Πλησίον Β' Λυκείου Ηρακλείου) ί

θέλετε να ξεφύγετε από το συνηθισμένο κλίμα !

της πόλης μας; ;

Ελάτε να μας γνωρίσετε. ;

Ζητάτε κάτι ξεχωριστό για τις ελεύθερες ώρες

Τότε, πρέπει σίγουρα να έρθετε. I
Όσο για τις τιμές μας, είναι σίγουρα ασυναγώ- ! 

νιστες. ।' > Φιλικά
Γιάννης και Μανόλης Πεδιώτης <

Τετάρτης 2(Μ-®8.
H αθρόα: συμμετοχή πολλών 

γνωστών Ηραίκλειώτών και των 
ΐσύζύγων τούς, η άριότη οργάνω 
ση, η εξαιρετική ορχήστρα, οι 
μελωδικές φωνές της Έλενας και 
του Άκη, που τραγουδούν στο 
Κέντρο αυτό, και προ παντός το 
αυθόρμητο κέφ'ΐ που επεκράτησε 
συνεΤέλεσαν στη πλήρη επιτυχία 
της βραδιάς. Θερμά συγχαρητή 
ρια στις κυρίες της .Επιτροπής 
του Ρστ. Ομίλου για μια αξιοζή 
λευτη κοινωνική 'εκδήλωση που ά 
ιφησε άριστες εντυπώσεις. Το νό 
μ:σμα της Βασιλάπιττας έλαχε 
στην κ. Πόπη Σφαίκιανάκη η ο- 
πόία δέχτηκε τις θερμές ευχές 
των παρισταμένων.

Στο ίδιο κέντρο έγινε κατ το 
κόψ’ίμο της Βασιλόπιτας του Ομϊ 
λου ΡοταράΙκτ Ηρακλείου με με­
γάλη επιτυχία. Πολλοί νέοι και 
'νέες ήσαν παρόντες και πέρασαν 
μια. ωρα ία βραδιά. Ο' Όμιλος Ρο 
ταράκτ έχει μέλη, νέόυς και νέες 
μέχρι 25 ετών και αποτελεί κλά 
δο του Ρόταρυ.

!Μιαί αϊκόμη επιτυχημένη συνε­
στίαση του Ρστ. Ομίλου Ηρακλεί 
ου έλ'αβε χώραν το βράδυ της 
περασμένης Πέμπτης 21-1-88 στο 
ξενοδοχεία «Ξενία» της πόλης 
μας. Ο πρόεδρος του Ομίλου 
Γιαν. Κυρίμης κσλώσόριοε τους 
παρευρισκόμενούς και εξέφρασε 
τη, χαρά του για την παρουσία 
του νέου Ροτ. Μιαν. Τσιρ'ίγωτά 
ικη. Συμβολαιογράφου. Επήκο- 
λσύθησε η ανάγνωση ταυ β ι ο γρα 
φικού σημειώματος του νέου Ρο 
ταριανού από τον Ροτ. Αριστεί 
'δη Ινιωτάκη και η απονομή του 
σήματος του ΡόΤαρυ από τον 
πρόεδρο του Ομίλου, ο οποίος 
συνεχάρη θερμά τον νέο Ρότα 
ριανό. Ο προδιαικηΤής Μαν. Πα 
τεράκης με λίγα1 αλλά συγκινητι 
κά λόγια ευχήθηκε στο νέο μέλος 
τουΌμίλου μας καλή Ροταριανή 
σταδιοδρομία και επιτυχία επαγ 
γελματική και κοινωνική.

Ο λόγος δόθηκε μετά στον ο­
μιλητή της βραδιάς, Ροτ. Γιάν. 
Χατζάκη, ΩΤορ)γγο Ιατρό, ο ο­
ποίος μίλησε με θέμα «Η πορεία 
του ανθρώπου». Ο ομιλητής ανα 
φέρθη'κε στην βιολογική και πνευ 
ματιϊκή εξέλιξη του ανθρώπου ως 
επίσης και στις προοπτικές που 
παρουσιάζει η εξέλιξη του πολιτι 
σμού μας, τώρα που1 βρισκόμα­
στε στο κατώφλι της διαστημι 
κής εποχής. Μετά το τέλος της 
ομιλίας του ο Γιαν. Χατζάκης δέ 
χτηκε τα θερμά συγχαρητήρια < 
των παρ'ευρεθέντων για μια ω- I 
ραία πνευματική προσφορά που 1 
εντυπώσιασε όλους. :

Ο πρόεδρος του Ομίλου, κλεϊ ; 
νοντας την ωραία βραδιά υπεν ' 
θύμισε ότι η προσεχής συνεστία 
ση θα γίνει το βράδυ της Πέμ- ; 
πτης 28)1)88 στο «Ξενία».

ΤΙΓΓΛΝΥ’ί
COFFEE BAR 

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1- ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΓΙΑ πρώτη φορά όλες οι παρατάξεις που υπάρχουν στο τυή 
μα Ανατολικής Κρήτης του Τεχνικού Επιμελητηρίου, του φη 
ρέα και που σε πανελλαδικό επίπεδο είναι ο πρώτος τη τάξε 

σύμβουλος της Πολιτείας, ενώ σε τοπικό έχει μια σοβαρότατη 
παρουσία με προτάσεις και μελετητική δουλειά για όλα τα 
ματα που αφορούν την ανάπτυξη της Κρήτης, πήραν θέση οτη 
ίδιο τραπέζι για ένα σοβαρό, υμηλού επιπέδου, αλλά και «έΓη 
από τα δόντια» διάλογο.

Κι εμείς, τί άλλο θα μπορούσαμε να κάνομε, παρά να 
λογήσομε τα γένια μας αφού με πρωτοβουλία της «π» έγινε urn 
τόσο χρήσιμη, όχι μόνο για το ΤΕΕ, συνάντηση. Βέβαια στο χέο, 
των παρατάξεων είναι να ξεπεραστεί η όποια κρίση εμφανίστη 
κε στο τμήμα, πάντως εμείς θα κάνομε, αν χρειαστεί κι άλλεη 
προσπάθειες. Το ΤΕΕ-ΤΑΚ είναι ανάγκη, για τον τόπο, να συνε^ 
χίσει τη δραστηριότητα του.

* * *

ΠΟΛΛΑ... ειδύλια μας εξομολογήθηκαν όμως οι εκπρόσω 
ποι των συνδυασμών στη συνάντηση.

Πιό... δραστήριος απ' όλους ο κ. Γιώργος Γαλενιανόςτης Πα· 
νεπιστημονικής αφού το... φλέρτ του είχε στόχο, εκτός από την 
ΠΑΣΚ που τελικά βρήκε ανταπόκριση, την αςμε όσο και τη δεμ 
Ο παραπονούμενος ήταν ο κ. Νίκος Χατζάκης της πλειομηφού- 
σας παράταξης της Δ.Κ.Μ. Την παράταξη του, αν και τελικά οι 
μήφοι της καθόρισαν το αποτέλεσμα, την «σνομπάρισαν» όλοι

Αμαρτίες γονέων παιδεύουσι τέκνα...
* * *

Η ΠΡΩΤΗ κίνηση έγινε. Τα φανάρια στη Λ. Αντιστάσεως το­
ποθετήθηκαν. Τώρα το θέμα είναι πότε θα λειτουργήσουν 

Ίσως και να αποτελέσει το ερώτημα της ημέρας της στήλης
* * *

ΚΑΠΟΙΟΙ πολύ τσαντίστηκαν που η «Π» αποκόλυμε ότι ανε- 
ξαρτητοποιείται ο κ. Σταύρος Μακριδάκης κι ίσως ακολου­
θήσουν κι άλλοι. Από το σημείο αυτό όμως μέχρι να αποκα- 

λούν... «ύποπτα, περίεργα και ανακριβή» τα δημοσιεύματα, ε 
πάει πολύ. Εκτός κι αν θεωρούν «είδηση» την καταχώρηση κά­
ποιας ανακοίνωσης ή ενός δελτίου τύπου. Φυσικά κι αυτό αν 
μας συμφέρει και μας εξυπηρετεί...

* * *

ΤΑ προβλήματα στη Δημοτική Χορωδία δεν είναι σημερινά
Τον περασμένο Νοέμβριο μερικοί χορωδοί απείλησαν με 

παραίτηση αν δεν «συμμορφωνόταν» ο μαέστρος Δημήτρης Βιν- 
τίλας, με τον οποίο είχαν συνεχείς συγκρούσεις. Μάλιστα την 
περίοδο εκείνη ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης έστειλε σ' όλα τα μέ­
λη της χορωδίας, σε μία προσπάθεια να λυθεί το πρόβλημα 
«σκληρή» επιστολή, που δημοσίευσε η «Π». Τελικά η αντιμε­
τώπιση του θέματος πρέπει να γίνει, μάλλον, με τη σύνταξη ε­
νός καταστατικού λειτουργίας της χορωδίας, όπου θα 
καθορίζονται οι υποχρεώσει και τα δικαιώματα όλων. Κι αφού 
παρθούν φυσικά οι απόμεις και των χορωδών.

* * *

ΕΝΑ χρόνο λειτουργίας γιορτάζει την ερχόμενη Πέμπτη το 
βιβλιοπωλείο του Μανόλη Κυριακή, που έχει μια σημαντι­
κή δραστηριότητα στα πολιτιστικά πράγματα της πόλης. Έτσι 

στις 8 το βράδυ στον υπόγειο χώρο του βιβλιοπωλείου (Έβανς 
85-87) θα γιορταστεί ο πρώτος χρόνος του.

Καλή συνέχεια φίλε Μανόλη.
* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Πόσες παρακλήσεις θα πρέπει να 
κάνουν οι κάτοικοι της πόφυρου ώστε να μην βρέξει πο­
λύ και πλημμυρίσει ο ποταμός, με τις γνωστές συνέπειες; Γιατί 

μόνο αυτό φαίνεται να τους απομένει τώρα, μετά το νέο μπά- 
ζωμα του Πόφυρου.

Οι αρμόδιοι μάλλον δεν ακούν τις διαμαρτυρίες που κάνουν 
τόσα χρόνια.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ίΚάινουιμε ιγνίωστό στους φίλους της ιΕφίήμερϋδας μας και 
φίλους του Τάπικού Αίθλητισμού, ότιΆΝΙΑΠΚΙΑΖΙΟΜΙΑΣΤΕ να 
αναβάλσυιμε τον Χαρά της «ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ιΓΝΩΜΗΣ» διότι 
την ίίδια μέρα αρκετά τιμώμενα πρόσωπα κατ Σωματεία θα 
απουοιάιζισυν από την πόλη μας για Αθίλητικές ή πρσσωπι- ί1 
ικές ιυιπόθέσεΓς (ΠΑΕ-ΟΦΗ για αγώνα ικάι δίΙκη ΣΗΦιΑίΚιΗ, (ΐ 
(ΚΟΥΚιΟΥΛΙΑΙΚΗΣ - ΘΕΜίΕΛΗΕ για^ αγώνα ιΚύΠέιλλαυ στη θεσ '' 
σαλονίκη, ΙΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ με την Εθνική στην Ιταλία) κ.ά. '!

Επειδή προιέχει η ΒΡΑΒΕΥΣΗ καφ μετά η διάσκέδαση, γι' । J 
αυτό αν και έχουν ΕΞΑΝΤΛΗΘΕΙ οι Προσκλήσεις, για> να ! J 
ιπρσστατέψίουμε τον 'ΘΕΣΜΟ αναβάλουμε τον Χορό για την (1 
ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ στο ιΚέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» και ’' 
με τις ίδιες Προσκλήσεις. β

Είμαστε βέβαιοί' ιότι θα ικατανθήσετε την ΕΠΙιΒΕΒΛΗΜΕ- | 
ΝΗ αλλαγή ημερομηνίας και σας ευχαριστούμε. j

Εκ της Διευθύνσεως. |

; Το Ξενοδοχείο «MALIA - BEACH» στα Μάλια μ

ΖΗΤΑ

1) Μπάρμαν

2) Νυχτερινό RECEPTION

3) Σερβιτόρους - ες

4) Βοηθούς Σερβιτόρου

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0897)31300, ή 31303 

ή αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο, από 10.00 —
13.00.

Το Ξενοδοχείο «MALI A BEACH» στα Μάλια

ΖΗΤΑ
1) Ρεσεψιονίστρια

2) Μπάρμαν

3) Προσωπικό εστιατορίου

4) Λαντζέρη

Πληροφ. τηλ. 0897)31300 ή 31303, ώρες 10.00 —

13.00, ή αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

Με ανανεωμένο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα

διασκεδάστε κάθε βράδυ

στο Κέντρο «ΝΙΔΑ»

Τρίτη βράδυ 26 Ιανουάριου

και μόνο για μια βραδιά

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
Προλάβετε, κλείστε τραπέζι.

Τηλ. 821353


